
 
 

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 

รายงานการวิเคราะห์ 
ภาวะการมีงานท าของบัณฑติ 

ระดับปริญญาโท 

ปกีารศึกษา ๒๕๕๓ 



ค ำน ำ 
    

               รายงานการส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิตมหาวิทยาลัยแม่โจ้ ปีการศึกษา
2553  ฉบับนี้ จัดท าขึ้นเพื่อเป็นข้อมูลประกอบการบริหารจัดการการศึกษาและการผลิตบัณฑิต
ของมหาวิทยาลัย ให้สอดคล้องกับสภาวะการของตลาดแรงงานที่มีการเปลี่ยนแปลงตลอดเวลา
และรายงานฉบับนีย้ังเป็นส่วนหน่ึงของโครงการส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิต ที่ส านักงาน
คณะกรรมการการศกึษาด าเนนิการรว่มกับสถาบันการศึกษาของรัฐและเอกชนในทุกปีการศึกษา 
  

งานวิจัยสถาบัน กองแผนงาน  หวังเป็นอย่างยิ่งว่า รายงานฉบับนี้คงจะเป็นประโยชน์แก่
ผู้บริหาร   ผู้ที่สนใจและหน่วยงานที่เกี่ยวข้องตามสมควร   หากท่านมีข้อเสนอแนะ  ข้อคิดเห็น
ประการใด   กรุณาแจ้งงานวิจัยสถาบัน  กองแผนงาน โทร.0-5387-3189   เพื่อประโยชน์ส าหรับ
การจัดท ารายงานการส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิตของมหาวิทยาลัย ในครั้งต่อไป 

 

                                              งานวิจัยสถาบัน  กองแผนงาน 

                                                  สิงหาคม  2555 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



บทน ำ 
 

ควำมเป็นมำของมหำวิทยำลัยแม่โจ้ 
มหาวิทยาลัยแม่โจ้เป็นสถาบันการศึกษาด้านเกษตรกรรมที่เก่าแก่และมีช่ือเสียง

เป็นที่ยอมรับมากแห่งหนึ่งของประเทศได้เปิดให้มีการเรียนการสอนนักศึกษาตั้งแต่วันที่   7
มิถุนายน 2477 จนถึงปัจจุบัน การก่อตั้งมหาวิทยาลัยแห่งนี้ได้พัฒนามาโดยตลอดจากเดิมซึ่งเคย
เป็น “ โรงเรียนฝึกหัดครูประถมกสิกรรมประจ าภาคเหนือ ”  สังกัดกระทรวงธรรมการได้พัฒนา
เป็น “ วิทยาลัยเกษตรกรรมเชียงใหม่ ” ในปี 2499 ได้รับการยกฐานะเป็น “ สถาบัน
เทคโนโลยีการเกษตร ”  สังกัดทบวงมหาวิทยาลัยของรัฐ ในปี 2518 ได้ท าการเปลี่ยนแปลงช่ือเป็น  
“ สถาบันเทคโนโลยีการเกษตรแม่โจ้ ” ปี  2525  และ “ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ ” ในปี 2539   
มหาวิทยาลัยแม่โจ้ได้ผลิตบัณฑิตในกลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  กลุ่มสาขา
สังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์  และกลุ่มสาขาสถาปัตยกรรมศาสตร์  โดยเน้นด้านการเกษตร
ออกไปรับใช้สังคมและประเทศชาติจ านวนมาก  โดยมีหน้าที่หลักในการผลิตบัณฑิต  การวิจัย  
การบริการวิชาการแก่สังคม และการท านุบ ารุงศลิปวัฒนธรรม อาจจะกล่าวได้ว่า การผลิตบัณฑิต
เป็นหน้าที่ส าคัญยิ่ง ทั้งนี้มหาวิทยาลัยได้มุ่งเน้นผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพตรงตามความต้องการ
ของตลาดแรงงานมากที่สุด 

 

วัตถุประสงค ์

1.  เพื่อศึกษาถึงภาวะการมีงานท า ลักษณะอาชีพที่ท าระดับเงินเดือนที่ได้รับ 
ความรู้สึกต่องานที่ท า การน าความรู้ไปประยุกต์ใช้  สถานที่ตั้งที่ท างาน สาเหตุการว่างงานและ
การได้งานท า  จ าแนกตามคณะและสาขาวิชาของผู้ส าเร็จการศึกษามหาวิทยาลัยแม่โจ้  ปี
การศกึษา  2553  รับพระราชทานปริญญาบัตรในวันที่  26  กุมภาพันธ์  2555 

 2.  เพื่อศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับภาวะการหางานท าของบัณฑิต และการน าความรู้ที่
ได้รับไปใช้ในการปฏิบัติงานของบัณฑิต ปีการศึกษา  2553 

 3.  เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการวางแผนในการผลิตบัณฑิตและการจัดการศึกษา    
ของมหาวิทยาลัย 

 

 

 

 



ค ำจ ำกัดควำม 

 1.  บัณฑิตที่ได้ท างานแล้ว หมายถึงบัณฑิตของมหาวิทยาลัยแม่โจ้ ที่ส าเร็จ
การศึกษาในปีการศึกษา 2553  และมีงานท าแล้ว ณ วันที่กรอกแบบส ารวจภาวะการหางานท า 

(ณ วันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2555 ) 
 2.  บัณฑิตที่ ไม่ได้งานท า หมายถึง บัณฑิตของมหาวิทยาลัยแม่โจ้ ที่ส าเร็จ

การศึกษาในปี การศึกษา 2553 และยังไม่ได้มีงานท า ณ วันที่กรอกแบบส ารวจภาวะการหางาน
ท า (ณ วันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2555) 

3.  อาชีพเดิม หมายถึง อาชีพที่บัณฑิตท าก่อนที่จะมาศึกษา หรือท าระหว่างศึกษา
อยู่ ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 
 4.  อาชีพใหม่ หมายถึง อาชีพที่บัณฑติท าภายหลังจากการส าเร็จการศึกษาจาก
มหาวิทยาลัยแมโ่จ้แลว้ 
 

ข้อตกลงเบื้องต้น 

 1.  สภาพการได้ท างานแล้ว/ยังไม่มีงานท า และการลาศึกษาต่อของบัณฑิต เป็น
เพียงข้อมูลจากการกรอกแบบส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิต  ในช่วงของการรั บ
พระราชทานปริญญาบัตรของมหาวิทยาลัย ณ วันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2555  เท่านั้น 

 2.  ข้อมูลที่ได้จากแบบส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิต  ถือเป็นข้อมูลที่
บัณฑติตอบด้วยความจริงและมีความนา่เชื่อถือ 

 

กำรด ำเนินกำรส ำรวจ 

 ประชากรที่ใช้ในการส ารวจข้อมูล คือ บัณฑิตศึกษาที่ส าเร็จการศึกษา  ในปี
การศึกษา 2553  เครื่องมือที่ใช้ในการส ารวจ  คือแบบส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิต ที่
ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาได้จัดท าขึ้น  เพื่อใช้ร่วมกันทุกมหาวิทยาลัย / สถาบัน ทั้ง
ภาครัฐบาล และภาคเอกชน  ท าการรวบรวมข้อมูลโดยการแจกแบบส ารวจให้กับบัณฑิตที่รายงาน
ตัวเข้ารับพระราชทานปริญญาบัตร  ณ  วันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2555 กรอกข้อมูล  การวิเคราะห์
ข้อมูลได้วิเคราะห ์ โดยใช้ โปรแกรมสถิติส าเร็จรูป SPSS/PC+  ละในรูปของความถี่ จ านวนร้อยละ 

 



 

        

บทสรุปผู้บริหาร ภาวะการมีงานท าของบัณฑติ ปีการศกึษา 2553 

ระดับปริญญาโท 

 

ปีการศึกษา 2553 มหาวิทยาลัยแม่โจ้ มีผู้ส าเร็จการศึกษาระดับบัญฑิตศึกษา จ านวน 148 
คน  คณะที่มีผู้ส าเร็จการศึกษามากที่สุดคือ คณะบริหารธุรกิจ จ านวน 45 คน   รองลงมาคือ คณะ
ผลติกรรมการเกษตร จ านวน 39 คน  คณะพัฒนาการท่องเที่ยว จ านวน 15 คน  คณะวิศวกรรมและ
อุตสาหกรรมเกษตร จ านวน 12 คน   คณะสารสนเทศและการสื่อสาร จ านวน 11 คน คณะเทคโนโลยี
การประมงและทรัพยากรทางน  า จ านวน 9 คน   คณะวิทยาศาสตร์ จ านวน 8 คน   คณะสัตวศาสตร์
และเทคโนโลยี จ านวน 5 คน   คณะที่มีผู้ส าเร็จการศึกษาน้อยที่สุด  คือ  คณะเศรษฐศาสตร์ จ านวน 
4 คน  (ตารางที่ 1 ) 

 

ตารางท่ี 1 จ านวนผูส้ าเร็จการศกึษาระดับบัณฑติศกึษาและ ผู้ตอบแบบสอบถาม แยกตามคณะ 

คณะ 
ผู้ส าเร็จ
การศึกษา 

ผู้ตอบแบบสอบถาม 

จ านวน ร้อยละ 

คณะบริหารธุรกิจ 

คณะผลิตกรรมการเกษตร 
คณะพัฒนาการท่องเที่ยว 
คณะวศิวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร 
คณะสารสนเทศและการสื่อสาร 
คณะเทคโนโลยีการประมงและทรัพยากรทางน  า 
คณะวทิยาศาสตร์   
คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลยี 
คณะเศรษฐศาสตร์ 

45 

39 

15 

12 

11 

9 

8 

5 

4 

37 

23 

13 

10 

11 

9 

7 

4 

4 

82.22 

58.97 

86.67 

83.33 

100 

100 

87.50 

100 

100 

 

ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับบัณฑิตศกึษา ปีการศึกษา 2553 

 จ านวนผูส้ าเร็จการศกึษา   ทั งหมด   148   คน  

          จ านวนผู้ส าเร็จการศกึษา ที่ตอบแบบสอบถาม ทั งหมด   118   คน (ร้อยละ 79.73) 
 บัณฑติที่ท างานแล้ว    ทั งหมด    93   คน (ร้อยละ 78.81) 
 บัณฑติที่ท างานแล้วและก าลังศกึษาต่อ  ทั งหมด      1   คน (ร้อยละ   0.85) 
 บัณฑติที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ  ทั งหมด    23   คน (ร้อยละ  19.49) 
 บัณฑติที่ศึกษาต่อ    ทั งหมด     1    คน (ร้อยละ   0.85) 
 



 

        

จากผลการศึกษา พบว่า 

 ผูม้ีงานท า ทั งหมด    =     94   คน ***  

  -   งานเดิม    =     21    คน (ร้อยละ 22.34)  
  -   งานใหม่    =     73   คน (ร้อยละ 77.66) 
หมายเหตุ :1. (ผู้มีงานท าทั งหมด คือ จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้ว + จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วและ
ก าลังศึกษาต่อ) *** 
       2. บัณฑติที่ได้งานท าหรอืประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี ทั งหมด 94 คน (ร้อยละ 
79.67) 
 

1. สถานภาพการท างานปัจจุบัน มีงานท า/ไม่มีงานท าและก าลังศึกษาต่อ 

บัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาที่ตอบแบบสอบถามทั งหมด 118 คน พบว่า บัณฑิตที่มีงานท า 
จ านวน 93 คน ร้อยละ 78.81  บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ จ านวน 1 คน ร้อยละ 0.85  
บัณฑิตที่ยังไม่ได้งานท าและมิได้ศึกษาต่อ จ านวน 23 คน ร้อยละ 19.49  และบัณฑิตที่ศึกษาต่อ 
จ านวน 1 คน รอ้ยละ 0.85  (ตารางที่ 2) 
 

ตารางท่ี 2 ร้อยละบัณฑติที่มีงานท า/ไม่มงีานท า และศึกษาต่อ  
สถานภาพการท างานของบัณฑิต จ านวน(คน) ร้อยละ 

บัณฑติที่ท างานแล้ว 
บัณฑติที่ท างานแล้วและก าลังศกึษาต่อ 

บัณฑติที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ  

บัณฑติที่ศึกษาต่อ 

93 

1 

23 

1 

78.81 
0.85 

19.49 

0.85 

รวมทั้งหมด 118 100 

  

1. ประเภทงานท่ีท า 

บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ ) ส่วนใหญ่เป็นราชการ/
เจ้าหน้าที่หน่วยงานของรัฐ  ร้อยละ 46.81  รองลงมาพนักงานบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน ร้อยละ 
29.03 ด าเนินธุรกิจอิสระ/เจ้าของกิจการ ร้อยละ 9.68 พนักงานรัฐวิสาหกิจ ร้อยละ 3.23  พนักงาน
องค์การตา่งประเทศ/ระหว่างประเทศ ร้อยละ 2.15  และอื่นๆไม่ระบุ รอ้ยละ 9.58 (ตารางที่ 3) 

 

 

 

 



 

        

ตารางท่ี 3  ร้อยละของบัณฑิตที่มีงานท าจ าแนกตามประเภทของงานที่ท า  
ประเภทที่ท างานของบัณฑติ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าที่หน่วยงานของรัฐ 

พนักงานบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน 

ด าเนนิธุรกิจอิสระ/เจ้าของกิจการ 
รัฐวิสาหกิจ 

พนักงานองค์การต่างประเทศ/ระหว่างประเทศ 

อื่นๆไม่ระบุ 

44 
27 

9 

3 

2 

9 

46.81 
29.03 

9.68 

3.23 

2.15 

9.58 

รวมทั้งหมด 94 100 

  

2. เงนิเดือนหรือรายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

บัณฑติที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)    ส่วนใหญ่อยู่ระหว่าง10,001 
– 15,000 บาท ร้อยละ 33.33  รองลงมาอยู่ระหว่าง 7,941 – 10,000 บาท ร้อยละ 23.66   ระหว่าง 
20,001 ขึ นไป ร้อยละ 22.58  ระหว่าง15,001 – 20,000 บาท ร้อยละ 15.05   และระหว่าง 1 – 
7,940 บาท รอ้ยละ 6.39  (ตารางที่ 4) 
 

ตารางที่ 4 ร้อยละของเงินเดือนหรอืรายได้ที่ได้รับ ของบัณฑติที่ท างานแล้ว  
เงนิเดือนหรือรายได้เฉลี่ยต่อเดือน จ านวน(คน) ร้อยละ 

1 – 7,940  บาท  

7,941 – 10,000 บาท  

10,001 – 15,000 บาท    

15,001 – 20,000 บาท    

20,001 บาทขึ นไป   

6 

22 

31 

14 

21 

6.39 

23.66 

33.33 

15.05 

22.58 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

3. ลักษณะงานที่ท าตรงไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ 

 บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)ส่วนใหญ่ได้ท างานตรงสาขา 
วิชาที่ส าเร็จ ร้อยละ 78.73  และได้งานท าไม่ตรงสาขาวิชาที่ส าเร็จ ร้อยละ 21.51 (ตารางที่ 5)  

 

 

 

 

 



 

        

ตารางที่ 5 ร้อยละการท างานตรงและไม่ตรงสาขา ของบัณฑิตที่ท างานแลว้  
ลักษณะงานที่ท าตรงและไม่ตรงของบัณฑติ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ตรงสาขา      

ไม่ตรงสาขา 
74 

20 

78.73 

21.51 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

 

4. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑติ 

 บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ) ส่วนใหญ่รอฟังค าตอบจาก
หน่วยงาน ร้อยละ 34.78   ยังไม่ประสงค์ท างาน ร้อยละ 34.78  หางานท าไม่ได้ ร้อยละ 13.00  และ
อื่นๆไม่ระบุ รอ้ยละ 17.40 (ตารางที่ 6) 
 

ตารางที่ 6  ร้อยละสาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต  

สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑติ จ านวน(คน) ร้อยละ 

รอฟังค าตอบจากหน่วยงาน 

ยังไม่ประสงค์ท างาน 

หางานท าไม่ได้ 
อื่นๆไม่ระบุ 

8 

8 

3 

4 

34.78 

34.78 

13.00 

17.40 

รวมทั้งหมด 23 100 

 

5. ปัญหาในการท างานหลังส าเร็จการศึกษา 

บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ) ส่วนใหญ่หางานที่ถูกใจไม่ได้ 
ร้อยละ 23.53   รองลงมาขาดคนสนับสนุน ร้อยละ 25.39   สอบเข้าท างานไม่ได้ ร้อยละ 25.39  
เงินเดอืนน้อย ร้อยละ 25.39  และอื่นๆไม่ระบุ รอ้ยละ 58.83 (ตารางที่ 7) 
 

ตารางที่ 7  ร้อยละปัญหาในการท างานหลังส าเร็จการศกึษา  

ปัญหาในการท างานหลังส าเร็จการศึกษา จ านวน(คน) ร้อยละ 

หางานที่ถูกใจไม่ได้ 
ขาดคนสนับสนุน 

สอบเข้าท างานไม่ได้ 
เงินเดอืนน้อย 

อื่นๆไม่ระบุ 

4 
1 
1 
1 
10 

23.53 

25.39 

25.39 

25.39 

58.83 

รวมทั้งหมด 17 100 

* หมายเหตุ ไมร่วมบัณฑิตท่ีไม่มปัีญหาในการหางานท า จ านวน 6 คน 



 

        
 

6. ความรู้สึกต่องานที่ท า 

 บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)ส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อ
งานที่ท า รอ้ยละ 75.97  และไม่พึงพอใจต่องานที่ท าร้อยละ 24.03 (ตารางที่ 8) 
 

ตารางที่ 8  ร้อยละความรู้สึกต่องานที่ท า ของบัณฑติที่ท างานแลว้  
ความรู้สึกต่องานที่ท า จ านวน(คน) ร้อยละ 

 มีความพึงพอใจ     

 มีความไม่พึงพอใจ 

61 

33 

64.90 

35.10 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

โดยจ าแนกสาเหตุความไม่พึงพอใจได้ดังน้ี 

บัณฑติที่มีงานท า (รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ) ส่วนใหญ่มีสาเหตุความไม่พึง
พอใจตอ่งานที่ท า คอื  ขาดความก้าวหน้า รอ้ยละ 11.71   รองลงมาได้แก่ ระบบงานไม่ดี ร้อยละ 3.20  
ขาดความมั่นคง ร้อยละ 3.20  ค่าตอบแทนต่ า ร้อยละ 2.13   ไม่ได้ใช้ความรู้ที่เรียนมา ร้อยละ 2.13   
ผูร้่วมงานไม่ดี ร้อยละ 1.07   และอื่นๆไม่ระบุ ร้อยละ 11.71 (ตารางที่ 8.1) 
 

ตารางที่ 8.1 ร้อยละสาเหตุความไม่พงึพอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแลว้  
สาเหตุความไม่พึงพอใจ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ขาดความก้าวหน้า  

ระบบงานไม่ดี   

ขาดความมั่นคง   

ค่าตอบแทนต่ า  

ไม่ได้ใช้ความรูท้ี่เรยีนมา      

ผูร้่วมงานไม่ดี       

อื่นๆ ไม่ระบุ 

11 

3 

3 

2 

2 

1 
11 

11.71 

3.20 

3.20 

2.13 

2.13 

1.07 

11.71 

รวมทั้งหมด 33 100 

 

  

7. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑติ 

บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)  ส่วนใหญ่ใช้ระยะเวลา 1 – 3 
เดือน ร้อยละ 24.47 รองลงมา ใช้ระยะเวลา 7 – 9 เดือน ร้อยละ 22. 34  ได้งานก่อนและระหว่าง
การศึกษา ร้อยละ 18.09   ใช้ระยะเวลา 10 – 12 เดือน ร้อยละ 14.90  มากกว่า 1 ปี ร้อยละ 5.32   



 

        

ได้งานทันทีหลังส าเร็จการศึกษา ร้อยละ 4.26   ใช้ระยะเวลา 4 – 6 เดือน ร้อยละ 2.13  และอื่นๆไม่
ระบุ รอ้ยละ 8.51  (ตารางที่ 9) 

 

ตารางที่ 9  ร้อยละระยะเวลาที่ใชใ้นการหางานท าของบัณฑติ  

ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑติ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ได้งานก่อนและระหว่างการศกึษา 
ได้งานทันทีหลังส าเร็จการศึกษา 
ใช้ระยะเวลา 1 – 3 เดือน 

ใช้ระยะเวลา 4 – 6 เดือน 

ใช้ระยะเวลา 10 – 12 เดือน 

ใช้ระยะเวลา 7 – 9 เดือน 

มากกว่า 1 ปี 
อื่นๆไม่ระบุ 

17 
4 
23 

2 

14 
21 
5 

8 

18.09 

4.26 

24.47 

2.13 

14.90 

22.34 
5.32 

8.51 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

  

8. ระดับความรู้ที่น าไปประยุกต์ใช้ในการท างาน 

 บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)ส่วนใหญ่น าความรู้ไป
ประยุกต์ใชใ้นการท างาน ระดับมาก ร้อยละ 30.86  ระดับมากที่สุด ร้อยละ 27.66   ระดับปานกลาง 
ร้อยละ 24.47  ระดับน้อย รอ้ยละ 11.71  และอื่นๆไม่ระบุ รอ้ยละ  5.32  (ตารางที่ 10) 

 

ตารางที่ 10  ร้อยละระดับความรูท้ี่น าไปประยุกต์ใช้ในการท างาน ของบัณฑิตที่ท างานแลว้ 

ระดับความรู้ที่น าไปประยุกต์ใช้ในการท างาน จ านวน(คน) ร้อยละ 

ระดับมากที่สุด     

ระดับมาก    

ระดับปานกลาง      

ระดับน้อย     

อื่นๆ ไม่ระบุ 

26 

29 

23 

11 
5 

27.66 

30.86 

24.47 

11.71 

5.32 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

 

 

 



 

        

9. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑติ(ตรงสาขา) 
 บัณฑิตที่มีงานท า(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)  ส่วนใหญ่ใช้ระยะเวลา 1 – 3 

เดือน ร้อยละ 23.41 รองลงมา ใช้ระยะเวลา 7 – 9 เดือน ร้อยละ 22. 34  ได้งานก่อนและระหว่าง
การศึกษา ร้อยละ 18.09   ใช้ระยะเวลา 10 – 12 เดือน ร้อยละ 14.90  มากกว่า 1 ปี ร้อยละ 5.32   
ได้งานทันทีหลังส าเร็จการศึกษา ร้อยละ 4.26   ใช้ระยะเวลา 4 – 6 เดือน ร้อยละ 2.13  และอื่นๆไม่
ระบุ รอ้ยละ 8.51  (ตารางที่ 11) 
 

ตารางที่ 11  ร้อยละระยะเวลาที่ใชใ้นการหางานท าของบัณฑติ (ตรงสาขา)  

ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑติ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ได้งานก่อนและระหว่างการศกึษา 
ได้งานทันทีหลังส าเร็จการศึกษา 
ใช้ระยะเวลา 1 – 3 เดือน 

ใช้ระยะเวลา 4 – 6 เดือน 

ใช้ระยะเวลา 10 – 12 เดือน 

ใช้ระยะเวลา 7 – 9 เดือน 

มากกว่า 1 ปี 
อื่นๆไม่ระบุ 

15 

12 

22 

3 

5 

2 

10 

5 

15.96 

12.77 

23.41 

3.20 

5.32 

2.13 

10.64 

5.32 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

 

10. สาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ  
 บัณฑิตที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ ส่วนใหญ่ต้องการศึกษาสาขาเดิม ร้อยละ 61.54 

และต้องการศึกษาสาขาใหม่ ร้อยละ 38.56 (ตารางที่ 12) รวมบัณฑิตที่ท างานแล้ว, บัณฑิตที่ท างาน
แล้วและก าลังศกึษาต่อ, บัณฑติที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ, บัณฑติที่ศึกษาต่อ 
 

ตารางที่ 12 สาขาที่ตอ้งการศกึษาต่อ/ก าลังศกึษาต่อ  

สาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ จ านวน(คน) ร้อยละ 

สาขาเดิม 

สาขาใหม่ 
24 
15 

61.54 
38.56 

รวมทั้งหมด 39 100 

 

 

 



 

        

         11. หลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่มที่เอื้อประโยชน์ต่อการประกอบอาชีพ 

 บัณฑิตที่ท างานแล้ว (รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ) ส่วนใหญ่ให้ความคิดเห็น
เกี่ยวกับหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่มที่ เอื อประโยชน์ต่อการประกอบอาชีพ  ได้แก่  ด้าน
คอมพิวเตอร์ ร้อยละ 38.30  ด้านภาษาต่างประเทศ ร้อยละ 4.26 ด้านศิลปะ ร้อยละ4.26  ด้าน
กิจกรรมสันทนาการ ร้อยละ 3.20   ด้านกีฬา ร้อยละ 2.13  ด้านนาฏศิลป์/ขับร้อง ร้อยละ 1.07  และ
อื่นๆไม่ระบุ รอ้ยละ 46.81  (ตารางที่ 13) 
 

ตารางท่ี 13 หลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่มที่เอื อประโยชน์ตอ่การประกอบอาชีพ 

หลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่มทีเ่อื้อประโยชน์ต่อการประกอบอาชพี จ านวน(คน) ร้อยละ 

ด้านคอมพิวเตอร์ 
ด้านภาษาต่างประเทศ 

ด้านกิจกรรมสันทนาการ 
ด้านกีฬา 
ด้านศลิปะ 
ด้านนาฏศลิป์/ขับร้อง 
อื่นๆ/ไม่ระบุ 

36 

4 
3 

2 

4 
1 
44 

38.30 

4.26 

3.20 

2.13 

4.26 

1.07 
46.81 

รวมทั้งหมด 94 100 

 

12. ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า 

 บัณฑิตที่ท างานแล้ว(รวมบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ)ส่วนใหญ่ให้ความคิดเห็น
เกี่ยวกับปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า ได้แก่ ความรู้ในวิชาชีพ ร้อยละ 20.22  รองลงมาประสบการณ์ใน
การท างาน ร้อยละ 9.58   บุคลิกภาพ ร้อยละ 3.20   ผลงาน(ขณะเรียน/ท างาน) ร้อยละ 3.20  
เครือขา่ย ร้อยละ 2.13   และอื่นๆไม่ระบุ รอ้ยละ 8.12  (ตารางที่ 14) 
 

ตารางที่ 14 ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  
ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า จ านวน(คน) ร้อยละ 

ความรูใ้นวิชาชีพ 

ประสบการณใ์นการท างาน 

บุคลิกภาพ 

ผลงาน(ขณะเรียน/ท างาน) 
เครือขา่ย 

อื่นๆ/ไม่ระบุ 

19 

9 

3 

3 

2 

58 

20.22 

9.58 

3.20 

3.20 

2.13 

40.43 

รวมทั้งหมด 94 100 



 

        

13. รายวิชาที่ควรเพิ่ม 

บัณฑิตได้ให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับรายวิชาที่ควรเพิ่ม ได้แก่ เทคนิคการวิจัย ร้อยละ 20.00
รองลงมา ด้านคอมพิวเตอร์ ร้อยละ 17.55  ด้านการใช้งานอินเตอร์เน็ต ร้อยละ 16.89  ด้าน
ภาษาอังกฤษ ร้อยละ 15.85  ด้านการฝึกปฏิบัติจริง ร้อยละ 14.55  และด้านบัญชี ร้อยละ 15.59 
ด้าน (ตารางที่ 15) รวมบัณฑิตที่ท างานแลว้, บัณฑติที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ,บัณฑิตที่ยังไม่ได้
ท างานและมิได้ศึกษาต่อ,บัณฑติที่ศึกษาต่อ 

 

ตารางที่ 15 รายวิชาที่ควรเพิ่ม  
รายวิชาที่ควรเพิ่ม จ านวน(คน) ร้อยละ 

ดา้นภาษาอังกฤษ 

ด้านเทคนิคการวิจัย 

ด้านการฝกึปฏิบัติจริง 
ด้านคอมพิวเตอร์ 
ด้านการใช้งานอินเตอรเ์น็ต 

ด้านบัญชี 

61 
77 

56 

66 

65 

60 

15.85 

20.00 

14.55 

17.15 

16.89 

15.59 

รวมทั้งหมด 385 100 

  

14. ระดับที่ศึกษาต่อและคาดว่าจะศึกษาต่อ 

 บัณฑิตได้ให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับระดับที่ศึกษาต่อและคาดว่าจะศึกษาต่อได้แก่ ระดับ
ปริญญาเอกร้อยละ 56.41 ปริญญาโท ร้อยละ 30.77   และอื่นๆไม่ระบุ ร้อยละ 12.82 (ตารางที่ 16)  
รวมบัณฑิตที่ท างานแล้ว, บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ, บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้
ศกึษาต่อ,บัณฑติที่ศึกษาต่อ 
 

ตารางที่ 16 ระดับที่ศึกษาต่อและคาดว่าจะศกึษาต่อ  
ระดับที่ศึกษาต่อและคาดว่าจะศึกษาต่อ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ปริญญาเอก 

ปริญญาโท 

อื่นๆ/ไม่ระบุ 

22 

12 

5 

56.41 

30.77 

12.82 

รวมทั้งหมด 39 100 

 

 

 

 



 

        

15. ประเภทสถาบันที่ต้องการศึกษา 

 บัณฑิตได้ให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับประเภทสถาบันที่ต้องการศึกษา ได้แก่ สถาบันของเอกชน 
ร้อยละ 271.80  สถาบันในต่างประเทศ รอ้ยละ 23.08  และ สถาบันของรัฐบาล รอ้ยละ 5.13  
(ตารางที่ 17) รวมบัณฑิตที่ท างานแล้ว,บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ,บัณฑิตที่ยังไม่ได้
ท างานและมิได้ศึกษาต่อ,บัณฑติที่ศึกษาต่อ 
 

ตารางที่ 17 ประเภทสถาบันที่ต้องการศกึษา  
ประเภทสถาบันที่ต้องการศึกษา จ านวน(คน) ร้อยละ 

สถาบันของเอกชน 

สถาบันในต่างประเทศ 

สถาบันของรัฐบาล 

28 

9 

2 

71.80 

23.08 

5.13 

รวมทั้งหมด 39 100 

 

16. เหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ 

 บัณฑิตได้ให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ ส่วนใหญ่พบว่าได้รับทุน
ศึกษาต่อ ร้อยละ 30.77 รองลงเป็นความต้องการของบิดา/มารดา หรือ ผู้ปกครอง ร้อยละ 12.82      
มาท างานวุฒิสูงกว่าปริญญาตรี ร้อยละ 10.26   และอื่นๆ/ไม่ระบุ ร้อยละ 46.16 (ตารางที่ 18)  รวม
บัณฑิตที่ท างานแล้ว, บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ, บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษา
ต่อ, บัณฑติที่ศึกษาต่อ 
 

ตารางที่ 18 เหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศกึษาต่อ  
เหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ได้รับทุนศกึษาต่อ 

ท างานวุฒิสูงกว่าปริญญาตรี 
เป็นความตอ้งการของบิดา/มารดา หรือ ผู้ปกครอง 
อื่นๆ/ไม่ระบุ 

12 

4 

5 

18 

30.77 

10.26 

12.82 

46.16 

รวมทั้งหมด 39 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

        

17. ปัญหาในการศึกษาต่อ  
 บัณฑิตได้ให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับปัญหาในการศึกษาต่อ ระดับบัณฑิตศึกษา ส่วนใหญ่พบว่า 
ขาดแคลนเงินทุน ร้อยละ 57.90  รองลงมาขาดความรู้พื นฐานในการศึกษาต่อ ร้อยละ 10.53  ข้อมูล
สถานที่ศึกษาต่อไม่เพียงพอ ร้อยละ 10.53 และอื่นๆ/ไม่ระบุ รอ้ยละ 21.04   (ตารางที่ 19) รวมบัณฑิต
ที่ท างานแล้ว, บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ, บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ
,บัณฑติที่ศึกษาต่อ 
 

ตารางที่ 19 ปัญหาในการศึกษาต่อ  
ปัญหาในการศึกษาต่อ จ านวน(คน) ร้อยละ 

ขาดแคลนเงนิทุน 

ขาดความรูพ้ื นฐานในการศึกษาต่อ 

ข้อมูลสถานที่ศึกษาต่อไม่เพียงพอ 

อื่นๆ/ไม่ระบุ 

11 
2 

2 

4 

57.90 

10.53 

10.53 

21.04 
รวมทั้งหมด 19 100 

 

 

 

   .......................................................... 
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สรุปผลการส ารวจภาวะการหางานท าของบัณฑิต  ระดับปริญญาโท 

ปกีารศึกษา  2553 

ในภาพ คณะ และ โครงการ 

       

       คณะบริหารธุรกิจ 

 

 มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 22 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 14 คน 
(63.64 %)  สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ  ได้ดังนี ้ 

      

 1. จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน  บัณฑิตที่กรอก
แบบส ำรวจ จ ำนวน 37 คน  พบว่ำท ำงำนแลว้ จ ำนวน 35 คน (94.59%)  รองลงตำมล ำดับได้แก่ท ำงำน
แล้วและศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน (2.70%)  และยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อจ ำนวน 1 คน (2.70%) 
รายละเอียดตามตารางที่  2 

           

 2. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน 35 คน  พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ  จ ำนวน 16 คน (45.71%)  รองลง
ตำมล ำดับได้แก่ พนักงำนบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน  จ ำนวน 12 คน (34.29%)  ด ำเนินธุรกิจอิสระ/
เจ้ำของกิจกำร จ ำนวน 3 คน (8.57%)   รัฐวิสำหกิจ จ ำนวน 2 คน (5.71%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 
คน (5.71%)   รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

2.1 ประเภทงานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว
และก ำลังศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน  พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ  จ ำนวน 1 คน  
(100%)  รายละเอียดตามตารางที่  3.1 

 

 3. จ านวนบัณฑิต ที่ท างานแล้ว จ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน (โดยเฉลี่ยต่อ
เดือน ) บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 35 คน  พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง/เงินเดือนที่ได้รับอยู่ระหว่ำง 10,001-
15,000 บำท จ ำนวน 17 คน (48.57%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ รำยได้ตั้งแต่ 20,001 บำทขึ้นไป 
จ ำนวน 7 คน (20.00%)  ระหว่ำง 7,941-10,000 บำท จ ำนวน 6 คน (17.14%)  ระหว่ำง 15,001 – 
20,000 บำท จ ำนวน 4 คน (11.43%) และระหว่ำง 1 – 7,940 บำท จ ำนวน 1 คน (2.86%) รายละเอียด
ตามตารางที่  4 
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 3.1 เงินเดือน หรือรายได้เฉลี่ยต่อเดือน ของบัณฑิตที่ท างานแล้วและศึกษาต่อ  
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วและก ำลังศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน  พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง/เงินเดือนที่ได้รับ ระหว่ำง 1 – 
7,940 บำท จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  4.1 

 

 4. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 35 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 
28 คน (80.00%)  และท ำงำนไม่ตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 7 คน (20.00%)  รายละเอียด
ตามตารางที่  5 

 

 4.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ ที่ได้งานท าตรงกับสาขาทีท่านได้ส าเร็จ
การศึกษา บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วและก ำลังศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จ
กำรศกึษำ จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  5.1 

 

 5. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 
1  คน  พบว่ำยังไม่ประสงค์ท ำงำน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่ 6 

 

 6. ปัญหาในการหางานท าหลังส าเร็จการศึกษาของบัณฑิต  โดยพบสำเหตุของปัญหำ
ดังนี้  พบว่ำหำงำนที่ถูกใจไม่ได้ จ ำนวน 1 คน (100%)   รายละเอียดตามตารางที่   7 

 

 7. ความรู้สึกต่องานที่ท าบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 35 คน  
พบว่ำรู้สกึพอใจ จ ำนวน 22 คน (62.86%) และไม่พอใจ จ ำนวน 13 คน (37.14%)  จ ำแนกสำเหตุส ำคัญ
ในกรณีไม่พอใจ จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ได้แก่  ขำดควำมก้ำวหน้ำ จ ำนวน 8 คน 
(22.86%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่  ค่ำตอบแทนต่ ำ จ ำนวน 1 คน (2.86%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 
4 คน (11.40%)   รายละเอียดตามตารางที่   8 

 

 7.1 ความรู้สึกต่องานที่ท าบัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วและศึกษำต่อจ ำนวน 1 คน  พบว่ำไม่พอใจ จ ำนวน 1 คน (100%)  จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่
พอใจ จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจคือค่ำตอบแทนต่ ำ จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตาม
ตารางที่   8.1 
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 8. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จการศึกษา  

มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 35 คน พบว่ำใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 10 คน (28.60%)  
รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 8 คน (22.86%)  มำกกว่ำ 1 ปี 
จ ำนวน 6 คน (2.86%) ได้งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 5 คน (14.29%)  ใช้ระยะเวลำ 4 - 6  
เดือน จ ำนวน 3 คน (8.57%)   ใช้ระยะเวลำ 7 - 9  เดือน จ ำนวน 1 คน (2.86%)  ใช้ระยะเวลำ 10- 12 
เดือน จ ำนวน 1 คน (2.86%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (2.86%) รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

 8.1 ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าหลังและก าลังศึกษาต่อ 
หลังส าเร็จการศึกษาแล้ว  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วและก ำลังศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน พบว่ำได้งำนทันที
หลังส ำเร็จกำรศกึษำ จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  9.1 

 

 9. การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่
ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 35 คน พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับปำนกลำง  
จ ำนวน  10  คน (28.60%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ระดับมำก จ ำนวน 9 คน (25.70%)  ระดับน้อย
จ ำนวน 7 คน ( 20.00%)  ระดับมำกที่สุด จ ำนวน 7 คน (20.00%) และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน 
(5.71%) รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
 9.1 การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่

ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วและก ำลังศึกษำต่อ จ ำนวน  คน   พบว่ำ
ประยุกต์ใชใ้นกำรท ำงำนในระดับมำก จ ำนวน 1 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่ 10.1    

 

 10. บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง (หรือเกี่ยวข้อง) กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จการศึกษา   

จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑติที่ท ำงำนตรง(หรอืเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 28  คนพบว่ำใช้
ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน  10 คน (35.70%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่   ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จ
กำรศึกษำ จ ำนวน 5 คน (17.86%)  ได้งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 4 คน (14.29%)  
มำกกว่ำ 1 ปี จ ำนวน 4 คน (14.29%)   ใช้ระยะเวลำ 4 - 6 เดือน จ ำนวน 3 คน (10.70%)   ใช้
ระยะเวลำ 7 - 9 เดือน จ ำนวน 1 คน (3.57%)  และใช้ระยะเวลำ 10-12 เดือน จ ำนวน 1 คน (3.57%)  
รายละเอียดตามตารางที่   11 
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 10.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ  ตรง (หรือเกี่ยวข้อง) กับสาขาวิชาที่
บัณฑิตส าเร็จการศึกษา   จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง (หรือ
เกี่ยวข้อง) จ ำนวน 1 คน  พบว่ำได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (100%)รายละเอียดตาม
ตารางที่  11.1 

 

 11. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ /ก าลังศึกษาต่อ   
บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 10 คน  พบว่ำเป็นสำขำเดิม จ ำนวน 6 คน 
(60.00%)  และเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 4 คน (40.00%)  รายละเอียดตามตารางที ่ 12    

 

 11.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ /
ก าลังศึกษาต่อ  บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำเป็นสำขำเดิม   
จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่ 12.1    

 

 12. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งานท า  
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี  จ ำนวน 35 คน พบว่ำ เป็นควำมรู้ด้ ำนคอมพิวเตอร์  จ ำนวน 19 คน          
(54.29%)   รองลงมำตำมล ำดับได้แก่เป็นควำมรู้ด้ำนภำษำต่ำงประเทศ จ ำนวน 2 คน (5.71%) ควำมรู้
ด้ำนกิจกรรมสันทนำกำร จ ำนวน 1 คน (2.86%)   ควำมรู้ด้ำนกีฬำ จ ำนวน 1 คน (2.86%) และอื่นๆ/ไม่
ระบุ จ ำนวน 8 คน (34.20%)  รายละเอียดตามตารางที่  13      
 

 12.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ  จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษ
ที่ช่วยให้ได้งานท า บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมีและก ำลังศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน  พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำน
คอมพิวเตอร์ จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  13.1 

 

 13. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว
ได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้   พบว่ำเป็นควำมรู้ในวิชำชีพ จ ำนวน 8 คน (22.86%)  รองลงมำตำมล ำดับ
ได้แก่ประสบกำรณ์ท ำงำน จ ำนวน 5 คน (14.29%)  ด้ำนบุคลิกภำพ จ ำนวน 1 คน (2.86%)   ผลงำน
(ขณะเรียน/ท ำงำน) จ ำนวน 1 คน (2.86%)  เครือข่ำย จ ำนวน 12 คน (5.1.46%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ 
จ ำนวน 18 คน (51.46) รายละเอียดตามตารางที่  14      
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 14. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่ได้แสดง
ควำมคิดเห็นดังนี้ ควำมคิดเห็นของบัณฑิตทั้งหมด มีจ ำนวน 113 คน พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำร
วิจัย จ ำนวน 25 คน (22.10%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 21 คน 
(18.60%) ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต จ ำนวน 18 คน (15.93%)  ควำมรู้ด้ำนภำษำอังกฤษ 
จ ำนวน 17 คน (15.00%)   ควำมรู้ด้ำนบัญชี จ ำนวน 16 คน (14.20%)  ควำมรู้ด้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง 
จ ำนวน 16 คน  (14.16%)  และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 3 คน (0.21%)  รายละเอียดตามตารางที่  15  

 

 14.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควร
เพิ่ม บัณฑิตที่ได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนวิจัย จ ำนวน 1 คน (16.67%)   ควำมรู้
ด้ำนบัญชี จ ำนวน 1 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 1 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำน
กำรใชง้ำนอินเตอรเ์น็ต จ ำนวน 1 คน (16.67%)  ควำมรูด้้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 1 คน  (16.67%)  และ
ควำมรูด้้ำนภำษำอังกฤษ จ ำนวน 1 คน (16.67%)    รายละเอียดตามตารางที่  15.1  

 

     15. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี
จ ำนวน 10 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในระดับ ปริญญำเอก จ ำนวน 8 คน (80.00%)  รองลงมำ
ตำมล ำดับได้แก่ ระดับปริญญำโท จ ำนวน 1 คน (10.00%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (10.00%)   
รายละเอียดตามตารางที่  16 

 

      15.1  บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ 
มีบัณฑิตท ำงำนแล้วและก ำลังศกึษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน  โดยไม่ระบุสำเหตุ จ ำนวน 1 คน (100%) 
รายละเอียดตามตารางที่  16.1 

      
 16. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่

ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศกึษำต่อ มีจ ำนวน 10 คน  พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อใน
สถำบันของเอกชน จ ำนวน 6 คน (60.00%)   รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ สถำบันในต่ำงประเทศ จ ำนวน 
3  คน (30.00%)  และสถำบันของรัฐบำล จ ำนวน 1 คน (10.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  17 

 

 16.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ  จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/
มหาวิทยาลัยที่ต้องการศึกษา  มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำ
ต้องกำรศกึษำต่อในสถำบันของเอกชน จ ำนวน 1 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  17.1 
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 17. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ   มีบัณฑิตที่
ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อมีจ ำนวน 10 คน  พบว่ำท ำงำนวุฒิสูงกว่ำปริญญำตรี จ ำนวน 3 คน  
(30.00%)  ได้รับทุนกำรศกึษำต่อ จ ำนวน 3 คน (30.00%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ เป็นควำมต้องกำร
ของบิดำ/มำรดำหรือผู้ปกครอง จ ำนวน 2 คน (20.00%) และไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (20.00%)   
รายละเอียดตามตารางที่  18 

 

 17.1 บัณฑิตที่ท างานแล้วและก าลังศึกษาต่อ จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจ
ศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศกึษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำเป็นควำมตอ้งกำรของบิดำ/
มำรดำ หรอืผูป้กครอง จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  18.1 

 

 18. บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามปัญหาในการศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว มี 
จ ำนวน 10 คน  พบว่ำมีปัญหำในกำรศกึษำต่อ จ ำนวน 6 คน  โดยแยกสำเหตุของปัญหำของผู้ที่มีปัญหำ
ในกำรศึกษำต่อคือ ขำดแคลนเงินทุน จ ำนวน 4 คน (40.00%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ขำดควำมรู้
พืน้ฐำนในกำรศกึษำต่อ จ ำนวน 20 คน (20.00%) รายละเอียดตามตารางที่  19 
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คณะผลิตกรรมการเกษตร 

 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 39 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 23 คน (58.97%)  
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ ได้ดังนี้  

      

 1. จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน บัณฑิตที่
กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 23 คน  พบว่ำท ำงำนแล้ว จ ำนวน 19 คน (82.61%)  รองลงตำมล ำดับได้แก่  
ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 3 คน (13.04%)   ศกึษำต่อ จ ำนวน 1 คน(11.11%) รายละเอียด
ตามตารางที่  2 

          

         2. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน 19 คน พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ จ ำนวน 12 คน (63.16%)  พนักงำน
บริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน จ ำนวน 3 คน (15.79%)    ด ำเนินธุรกิจอิสระ/เจ้ำของกิจกำร จ ำนวน 2 คน 
(10.53%)  พนักงำนองค์กำรระหว่ำงประเทศ จ ำนวน 1 คน (5.26%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน  
(5.26%) รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

      3.  จ านวนบัณฑิต ที่ท างานแล้ว จ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน  (โดยเฉลี่ย
ต่อเดือน) บัณฑติที่ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 19 คน  พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง/เงินเดือนที่ได้รับ ตั้งแต่ 20,001 บำท
ขึน้ไป จ ำนวน 8 คน (42.11%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่  ระหว่ำง 15,001-20,000 บำท จ ำนวน 6 คน 
(31.58%)  ระหว่ำง 7,940-10,000  บำท จ ำนวน 3 คน (15.79%)  ระหว่ำง 10,001-15,000 บำท 
จ ำนวน 2  คน (10.53%) รายละเอียดตามตารางที่  4 

 

      4. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา    บัณฑติที่ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 19 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 
16 คน  (84.21%) และท ำงำนไม่ตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 3 คน (15.79%) รายละเอียด
ตามตารางที่  5 

 

     5.  สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ  
จ ำนวน 3 คน   พบว่ำรอฟังค ำตอบจำกหน่วยงำน จ ำนวน 2 คน (66.67%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 
คน (33.33%) รายละเอียดตามตารางที่ 6 
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 6. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต (ระบุปัญหาส าคัญได้ ไม่เกิน 3 ข้อ)  โดย
พบสำเหตุของปัญหำดังนี ้ พบว่ำขำดคนสนับสนุน จ ำนวน 1 คน (33.33%)   และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 
คน (33.33%)    รายละเอียดตามตารางที่  7 

 

 7. ความพอใจและไม่พอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วจ ำนวน 19 คน  พบว่ำรู้สึกพอใจ จ ำนวน 16 คน (84.21%)  และไม่พอใจ จ ำนวน 3 คน (15.79%)  
จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ได้แก่  ขำดควำมมั่นคง 
จ ำนวน 1 คน (5.26%)  ขำดควำมก้ำวหน้ำ จ ำนวน 1 คน (5.26%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน 
(5.26%) รายละเอียดตามตารางที่  8 

 

 8. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จ
การศึกษา มีบัณฑิตที่ท ำงำนแลว้จ ำนวน 19 คน พบว่ำ ได้งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 6 คน 
(31.58%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 4 คน (21.10%)   ใช้เวลำมำกกว่ำ 
1 ปี จ ำนวน 3 คน (15.80%)  ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 2 คน (10.53%) ใช้ระยะเวลำ 7 
- 9 เดือน จ ำนวน 2 คน (10.50%)  ใช้ระยะเวลำ 10 - 12 เดือน จ ำนวน 1 คน (5.26%)   และอื่นๆ/ไม่
ระบุ จ ำนวน 1 คน (5.26%)   รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

 9. การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่
ท างานแล้ว มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 19 คน  พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำก จ ำนวน 8 
คน (42.10%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ระดับมำกที่สุด จ ำนวน 7 คน (36.80%) ระดับปำนกลำง 
จ ำนวน 3 คน (15.80%)  และระดับน้อย จ ำนวน 1 คน (5.26%) รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
 10.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง(หรือเกี่ยวข้อง)กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จ

การศึกษา   จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า  โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน  
16 คน พบว่ำได้งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ  จ ำนวน 5 คน (31.25%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่  ใช้
ระยะเวลำในกำรหำงำนท ำ 1-3  เดือน จ ำนวน 4 คน (25.00%)   ใช้ระยะเวลำ 7 - 9 เดือน จ ำนวน 2 
คน (12.50%)  มำกกว่ำ 1 ปี จ ำนวน 2  คน (12.50%)  ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน 
(6.25%)   ใช้ระยะเวลำ 10 – 12 เดือน จ ำนวน 1 คน (6.25%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (6.25%)  
รายละเอียดตามตารางที่   11 
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 11.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ   
บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 7 คน พบว่ำเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 4 คน 
(57.14%)     และเป็นสำขำเดิม จ ำนวน 3 คน (42.86%)  รายละเอียดตามตารางที่ 12    

 

      11.1  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ  จ าแนกตามสาขาที่ต้องการ
ศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 3 คน พบว่ำเป็น
สำขำเดิม จ ำนวน 2 คน (66.67%) และเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียดตามตารางที่ 
12.2    

 

      11.2  บัณฑิตที่ก าลังศึกษาต่อ  จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ /ก าลัง
ศึกษาต่อ   บัณฑติที่ต้องกำรศกึษำต่อและคำดว่ำจะศกึษำ มจี ำนวน 1 คน  พบว่ำเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 
1 คน  (100%) รายละเอียดตามตารางที่ 12.3    
 

     12. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งาน
ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี จ ำนวน 19 คน พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 4 คน (21.05%)  
รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ควำมรู้ด้ำนศิลปะ จ ำนวน 2 คน (10.50%)  ด้ำนกีฬำ จ ำนวน 1 คน (5.26%)  
และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 12 คน (63.16%)  รายละเอียดตามตารางที่  13      
 

     13. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า   มีบัณฑิตที่
ท ำงำนแล้วได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้ พบว่ำเป็นควำมรู้ในวิชำชีพ จ ำนวน 4 คน (21.05%)  รองลงมำ
ตำมล ำดับได้แก่   ประสบกำรณ์ท ำงำน จ ำนวน 2 คน (10.53%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 13 คน 
(68.43%)  รายละเอียดตามตารางที่  14      

 

      14. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่
ได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้ พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 17 คน (19.11%)  รองลงมำ
ตำมล ำดับได้แก่ ภำษำอังกฤษ จ ำนวน 15 คน (16.86%)   ควำมรู้ด้ำนบัญชี จ ำนวน 15 คน (16.86%)   
ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต จ ำนวน 14 คน (15.73%)  ควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 15 คน 
(15.73%)  และควำมรูด้้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 14 คน (15.73%)  รายละเอียดตามตารางที่  15  

 

      15.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่
ท ำงำนแล้วมีจ ำนวน 7 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในระดับปริญญำเอก จ ำนวน 4 คน (57.14%) และ
ระดับปริญญำโท จ ำนวน 3 คน (42.86%)  รายละเอียดตามตารางที่  16 
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      15.1  บัณฑิตที่ก าลังศึกษาต่อ จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่
ต้องกำรศึกษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในระดับปริญญำโท จ ำนวน 1 คน (100%)  
รายละเอียดตามตารางที่  16.3 

 

  16. บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่
ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 7 คน  พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อใน
สถำบันของเอกชน จ ำนวน 6 คน (85.71%) และสถำบันในต่ำงประเทศ จ ำนวน 1 คน (14.29%)     
รายละเอียดตามตารางที่   17 

 

     16 .1  บัณฑิตที่ก าลัง ศึกษาต่อ  จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา /
มหาวิทยาลัยที่ต้องการศึกษา  มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อมี จ ำนวน 1 คน พบว่ำ
ต้องกำรศกึษำต่อในสถำบันของเอกชน จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่   17.3 

 

 17. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่
ศกึษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 7 คน พบว่ำได้รับทุนศึกษำต่อ จ ำนวน 4 คน (57.14%)  เป็น
ควำมต้องกำรของบิดำ/มำรดำ หรือผู้ปกครอง จ ำนวน 1 คน (14.29%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน 
(28.58%)  รายละเอียดตามตารางที่  18 

 

      17.3  บัณฑิตที่ก าลังศึกษาต่อ  จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ  มี
บัณฑติที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศกึษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน  พบว่ำเป็นควำมต้องกำรของบิดำ/มำรดำหรือ
ผูป้กครอง จ ำนวน 1 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  18.3 

 

     18. บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามปัญหาในการศึกษาต่อ   มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อ
และคำดว่ำจะศกึษำต่อ มีจ ำนวน 7 คน  พบว่ำมีปัญหำ จ ำนวน 4 คน  โดยแยกสำเหตุของปัญหำของผู้ที่
มีปัญหำในกำรศึกษำต่อ  คือขำดแคลนเงินทุน จ ำนวน 2 คน (28.57%)  ข้อมูลสถำนที่ศึกษำต่อไม่
เพียงพอ จ ำนวน 1 คน (14.29%) และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียดตามตารางที่  19  
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   คณะวิทยาศาสตร์  
 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 8 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 7 คน  (87.50%)   
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ  ได้ดังนี ้ 

      

 1. จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน  บัณฑิตที่
กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 7 คน  พบว่ำยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 4 คน (57.14%) และ
ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 3 คน (42.86%) รายละเอียดตามตารางที่  2 

           

         2.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน  3 คน พบว่ำเป็นพนักงำนบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน จ ำนวน 2 คน (66.67%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ 
จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

 3.  จ านวนบัณฑิต ที่ท างานแล้ว จ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน  (โดยเฉลี่ย
ต่อเดือน) บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 3 คน พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง / เงินเดือนที่ได้รับระหว่ำง 10,001-
15,000 บำท จ ำนวน 2 คน (66.67%) และระหว่ำง 7,941-10,000  บำท จ ำนวน 1 คน 
(33.33%)รายละเอียดตามตารางที่  4 

 

 4.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา    บัณฑติที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 3 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 
2 คน  (66.67%)   และท ำงำนไม่ตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (33.33%)  รายละเอียด
ตามตารางที่  5 

 

 5.  สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ 
จ ำนวน 4 คน พบว่ำยังไม่ประสงค์ท ำงำน 2 คน (50.00%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ หำงำนท ำไม่ได้ 
จ ำนวน 1 คน (25.00%)  และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 1  คน (25.00%)  รายละเอียดตามตารางที่ 6 

 

 6.  สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต (ระบุปัญหาส าคัญได้ ไม่เกิน 3 ข้อ) โดย
พบว่ำไม่มปีัญหำ จ ำนวน 2 คน (50.00%) และไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (50.00%)  รายละเอียดตามตาราง
ที่   7 

 



 
24 

    7. ความพอใจและไม่พอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่
ท ำงำนแล้วจ ำนวน 3 คน  พบว่ำรู้สึกพอใจ จ ำนวน 1 คน (33.33%) และไม่พอใจ จ ำนวน 2 คน 
(66.67%)   จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ได้แก่ระบบงำนไม่ดี จ ำนวน 1 คน (50.00%)  และ
อื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (50.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  8 

 

     8. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จ
การศึกษา   มีบัณฑิตที่ท ำงำนแลว้จ ำนวน 3 คน พบว่ำใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 2 คน (66.67%)   
และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (33.33%)   รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

     9. การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่
ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 3 คน  พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำกที่สุด 
จ ำนวน 1 คน (33.33%)  ระดับปำนกลำง จ ำนวน 1 คน (33.33%)  และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน 
(33.33%)  รายละเอียดตามตารางที่  10 

 

 10.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง (หรือเกี่ยวข้อง) กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จ
การศึกษา   จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 2 
คน  พบว่ำใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 1 คน (50.00%) และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (50.00%) 
รายละเอียดตามตารางที่  11 

 

 11.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ   
บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 2 คน พบว่ำเป็นสำขำเดิม จ ำนวน 1 คน 
(50.00%)     และเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 1 คน (50.00%)   รายละเอียดตามตารางที่ 12    

 

 12.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งาน
ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมีจ ำนวน 3 คน  พบว่ำไม่ระบุ  จ ำนวน 3 คน (100%)  รายละเอียดตามตาราง
ที่  13    
 

 13.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นควำมรู้ในวิชำชีพ จ ำนวน 1 คน (33.33%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ 
จ ำนวน 2 คน (66.67%)  รายละเอียดตามตารางที่  14      
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 14.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่ได้
แสดงควำมคิดเห็นดังนี้   พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต จ ำนวน 3 คน (23.08%) 
รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ควำมรูด้้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 2 คน (15.38%) ควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ 
จ ำนวน 2 คน (15.38%)  ควำมรู้ด้ำนบัญชี จ ำนวน 2 คน (15.38%)    ภำษำอังกฤษ จ ำนวน 2 คน 
(15.38%) และควำมรูด้้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 2 คน (15.38 %)   รายละเอียดตามตารางที่   15  

 

      15. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วมจี ำนวน 2 คน พบว่ำต้องกำรศกึษำต่อในระดับปริญญำเอก จ ำนวน 2 คน (100%)รายละเอียดตาม
ตารางที่  16 

 

 16  บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่
ต้องการศึกษา   มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อมีจ ำนวน 2 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อใน
สถำบันของเอกชน จ ำนวน 1 คน (50.00%)  และสถำบันในต่ำงประเทศ จ ำนวน 1 คน (50.00%)  
รายละเอียดตามตารางที่   17 

 

 17  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่
ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 2 คน พบว่ำได้รับทุนศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน (50.00%) และ
ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (50.00%) รายละเอียดตามตารางที่  18 

 

 18.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามปัญหาในการศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อ
และคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 2 คน  พบว่ำมีปัญหำ จ ำนวน 1 คน  คืออื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน 
(50.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  19 
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คณะวิศวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร 

 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 12 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 10 คน (83.33%) 
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ ได้ดังนี้  

      

 1.  จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตามสภาวะการท างาน บัณฑิตที่
กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 10 คน  พบว่ำ ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 8 คน (80.00%) และ
ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 2 คน (20.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  2 

           

         2.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน  2 คน พบว่ำเป็นพนักงำนบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน จ ำนวน 2 คน (100%) รายละเอียดตาม
ตารางที่  3 

      

 3.  จ านวนบัณฑติ ที่ท างานแล้วจ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน  (โดยเฉลี่ยต่อ
เดือน) บัณฑติที่ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 2 คน พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง/เงินเดือนที่ได้รับระหว่ำง 7,941 - 10,000 
บำท จ ำนวน 1  คน (33.33%) และระหว่ำง 10,001-15,000 บำท จ ำนวน 1 คน (33.33%)  รายละเอียด
ตามตารางที่  4 

 

 4.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา    บัณฑติที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 2 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 
2 คน  (100%)   รายละเอียดตามตารางที่  5 

 

 5.  สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ 
จ ำนวน  8 คน  พบว่ำรอฟังค ำตอบจำกหน่วยงำน จ ำนวน 6 คน (75.00%)   ยังไม่ประสงค์ท ำงำน 
จ ำนวน 1  คน (12.50%) และอื่นๆไม่ระบุ  จ ำนวน 1 คน (12.50%)  รายละเอียดตามตารางที่ 6 

 

 6. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต (ระบุปัญหาส าคัญได้ไม่เกิน 3 ข้อ) โดยพบ
สำเหตุของปัญหำดังนี้  พบว่ำหำงำนที่ถูกใจไม่ได้ จ ำนวน 1 คน (50.00%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 
คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่   7 
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 7. ความพอใจและไม่พอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วจ ำนวน 2 คน พบว่ำรู้สึกพอใจ จ ำนวน 1 คน (50.00%) และไม่พอใจ จ ำนวน 1 คน (50.00%)  
จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ระบบงำนไม่ดี จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่   8 

 

 8.  ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จ
การศึกษา    มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 2 คน พบว่ำใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 2 คน (100%) 
รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

 9.  การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่
ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 2 คน  พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำก จ ำนวน 1 
คน (50.00%) และระดับปำนน้อย จ ำนวน 1 คน (50.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
 10.  บัณฑิตที่ท างานแล้วตรง(หรือเกี่ยวข้อง)กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จ

การศึกษา   จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 2 
คน  พบว่ำใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 2 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่   11 

 

  11.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ 
บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 1 คน  พบว่ำเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 1 คน 
(100%)  รายละเอียดตามตารางที่ 12  

 

       11.1  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ  จ าแนกตามสาขาที่ต้องการ
ศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ  บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 3 คน พบว่ำเป็น
สำขำเดิม จ ำนวน 2 คน (66.67%)  และเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียดตามตาราง
ที ่ 12.2    

 12.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งาน
ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมีจ ำนวน 2 คน พบว่ำอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (100%) รายละเอียดตาม
ตารางที่  13   
 

 13.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  
14      
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 14.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม หลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่ได้
แสดงควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 2 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำน
คอมพิวเตอร์ จ ำนวน 2 คน (16.67%)   ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต  จ ำนวน 2 คน (16.67%)  
ควำมรู้ด้ำนบัญชี จ ำนวน 2 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 2 คน (16.67%)  และ
ควำมรูด้้ำนภำษำอังกฤษ จ ำนวน 2 คน (16.67%)  รายละเอียดตามตารางที่  15  

 

      15. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี
จ ำนวน 1 คน พบว่ำต้องกำรศกึษำต่อในระดับ ปริญญำโท จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตาราง
ที่  16 

 

     15.1 บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานแล้วและมิได้ศึกษาต่อ จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษา
ต่อ  มีบัณฑิตทีไ่ม่ได้ท ำงำนและไม่ได้ศึกษำต่อ มีจ ำนวน 3 คน  พบว่ำต้องกำรศกึษำต่อในระดับปริญญำ
เอก จ ำนวน 2 คน (66.67%)  และระดับปริญญำโท จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียดตามตารางที่  
16.2 

 

 16. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่
ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อใน
สถำบันของเอกชน จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  17 

 

  16 .1   บัณฑิตที่ยั ง ไม่ ได้ท างานและมิได้ ศึกษาต่อ จ าแนกตามประเภท
สถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มี
จ ำนวน 3 คน  พบว่ำ  ต้องกำรศกึษำต่อในสถำบันของเอกชน จ ำนวน 2 คน (66.67%) และศึกษำต่อใน
สถำบันต่ำงประเทศ จ ำนวน 1 คน (33.33%)  รายละเอียดตามตารางที่  17.2 

 

 17.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่
ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน  พบว่ำได้รับทุนกำรศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน (100%)  
รายละเอียดตามตารางที่  18 
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     17.1  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจ
ศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 3 คน พบว่ำไม่ระบุ จ ำนวน 3 คน 
(100%) รายละเอียดตามตารางที่   18.2 

 

 

 

               คณะพัฒนาการท่องเที่ยว 

 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 15 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 13 คน (86.67%) 
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ ได้ดังนี้  

      

 1.  จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตามสภาวะการท างาน บัณฑิตที่
กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 13 คน  พบว่ำและท ำงำนแล้ว จ ำนวน 8 คน (61.54%)  และยังไม่ได้ท ำงำน
และมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 5 คน (38.46%) รายละเอียดตามตารางที่  2 

           

         2.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน  8 คน พบว่ำเป็นพนักงำนบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน จ ำนวน 4 คน (50.00%) รองลงมำ
ตำมล ำดับได้แก่ ข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ จ ำนวน 2 คน (25.00%)  และด ำเนินธุรกิจ
อิสระ/เจ้ำของกิจกำร จ ำนวน 2 คน (25.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

 3.  จ านวนบัณฑติ ที่ท างานแล้วจ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน  (โดยเฉลี่ยต่อ
เดือน) บัณฑติที่ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 8 คน พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง/เงินเดือนที่ได้รับระหว่ำง 7,941 - 10,000 
บำท จ ำนวน 4  คน (50.00%)   ระหว่ำง 10,001-15,000 บำท จ ำนวน 3 คน (37.50%)  และระหว่ำง 1 
– 7,940 บำท จ ำนวน 1 คน (12.50%)  รายละเอียดตามตารางที่  4 

 

 4.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา    บัณฑติที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 8 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 
4 คน (50.00%)  และท ำงำนไม่ตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 4 คน (50.00%)  รายละเอียด
ตามตารางที่  5 
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 5.  สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ 
จ ำนวน 5 คน  พบว่ำยังไม่ประสงค์ท ำงำน จ ำนวน 3 คน (60.00%) หำงำนท ำไม่ได้ จ ำนวน 1คน 
(20.00%)   และอื่นๆไม่ระบุ  จ ำนวน 1 คน (20.00%)  รายละเอียดตามตารางที่ 6 

 

 6. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต (ระบุปัญหาส าคัญได้ไม่เกิน 3 ข้อ) โดยพบ
สำเหตุของปัญหำดังนี้  พบว่ำหำงำนที่ถูกใจไม่ได้ จ ำนวน 2 คน (40.00%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 3 
คน (60.00%)  รายละเอียดตามตารางที่   7 

 

 7. ความพอใจและไม่พอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วจ ำนวน 8 คน พบว่ำรู้สึกพอใจ จ ำนวน 6 คน (75.00%) และไม่พอใจ จ ำนวน 2 คน (25.00%)  
จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ระบบงำนไม่ดี จ ำนวน 1 คน (50.00%) และผู้ร่วมงำนไม่ได้ จ ำนวน 
1 คน (50.00%) รายละเอียดตามตารางที่   8 

 

 8.  ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จ
การศึกษา    มีบัณฑิตที่ท ำงำนแลว้จ ำนวน 8 คน พบว่ำใช้เวลำในกำรหำงำนท ำมำกกว่ำ 1 ปี จ ำนวน 3 
คน (37.50%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (25.00%) ใช้
ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 1 คน (25.00%)  ใช้ระยะเวลำ 4-6 เดือน จ ำนวน 1 คน (25.00%) ได้งำน
ก่อนหรือระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (25.00%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (25.00%)  
รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

 9.  การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่
ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 8 คน  พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำกที่สุด 
จ ำนวน 4 คน (50.00%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ระดับปำนกลำง จ ำนวน 3 คน (37.55%)  และระดับ
มำก จ ำนวน 1  คน (12.50%) รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
 10.  บัณฑิตที่ท างานแล้วตรง(หรือเกี่ยวข้อง)กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จ

การศึกษา   จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 4 
คน  พบว่ำใช้เวลำในกำรหำงำนท ำมำกว่ำ 1 ปี จ ำนวน 2 คน (50.00%)  ได้งำนก่อนหรือระหว่ำง
กำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (25.00%)  และใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 1 คน (25.00%) รายละเอียด
ตามตารางที่   11 
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  11.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ 
บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 6 คน  พบว่ำเป็นสำขำเดิม จ ำนวน 5 คน 
(83.33%) และเป็นสำขำใหม่ จ ำนวน 1 คน (16.67%)   รายละเอียดตามตารางที่ 12  

  

      11.1  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ  จ าแนกตามสาขาที่ต้องการ
ศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ  บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำเป็น
สำขำเดิม จ ำนวน 1 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  12.2    
 

 12.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งาน
ท า  บัณฑติที่ท ำงำนแลว้มีจ ำนวน 8 คน พบว่ำเป็นด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 4 คน (50.00%) รองลงมำ
ตำมล ำดับได้แก่ ด้ำนศิลปะ จ ำนวน 2 คน (25.00%)  ด้ำนกิจกรรม จ ำนวน 1 คน (25.00%) และด้ำน
ภำษำต่ำงประเทศ จ ำนวน 1 คน (25.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  13   
 

 13.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า บัณฑิตไม่ได้ระบุ
สำเหตุ จ ำนวน 8 คน (100%)พบว่ำเป็นอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 8 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  
14      

 

 14.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม หลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่ได้
แสดงควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 8 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำน
คอมพิวเตอร์ จ ำนวน 8 คน (16.67%)   ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต  จ ำนวน 8 คน (16.67%)  
ควำมรูด้้ำนบัญชี จ ำนวน 8 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 8 คน (16.67%)  และ
ควำมรู้ดำ้นภำษำอังกฤษ จ ำนวน 8 คน (16.67%)  รายละเอียดตามตารางที่  15 

 

      15. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี
จ ำนวน 6 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในระดับปริญญำเอก จ ำนวน 3 คน (50.00%)  ระดับปริญญำโท 
จ ำนวน 2 คน (33.33%)  และอื่นๆไม่ระบุ  จ ำนวน 1 คน (16.67%) รายละเอียดตามตารางที่  16 

 

     15.1 บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานแล้วและมิได้ศึกษาต่อ จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษา
ต่อ  มีบัณฑิตทีไ่ม่ได้ท ำงำนและไม่ได้ศึกษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน  พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในระดับปริญญำ
เอก จ ำนวน 1 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  16.2 
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 16. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่
ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 6 คน  พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อใน
สถำบันต่ำงประเทศ จ ำนวน 3 คน (50.00%)  สถำบันของรัฐบำล  จ ำนวน 2 คน (16.67%)  และ
สถำบันเอกชน จ ำนวน 2  คน (33.33%)  รายละเอียดตามตารางที่  17 

 

      16 .1  บัณฑิตที่ยั ง ไม่ ได้ท างานและมิ ได้ ศึกษาต่อ  จ าแนกตามประเภท
สถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มี
จ ำนวน 1 คน  พบว่ำ  ต้องกำรศึกษำต่อในสถำบันของเอกชน จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตาม
ตารางที่  17.2 

 

 17.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่
ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 6คน  พบว่ำได้รับทุนกำรศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน (16.67%) 
ท ำงำนวุฒิสูงกว่ำปริญญำตรี จ ำนวน 1 คน (16.67%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 4 คน (66.77%) 
รายละเอียดตามตารางที่  18 

 

      17.1  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท างานและมิได้ศึกษาต่อ จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้
ตัดสินใจศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 1 คน พบว่ำไม่ระบุ จ ำนวน 1 
คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่   18.2 

 

        18. บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามปัญหาในการศึกษาต่อ   มีบัณฑิตที่ศึกษำ
ต่อและคำดว่ำจะศกึษำต่อ มีจ ำนวน 6 คน  พบว่ำมีปัญหำ จ ำนวน 1 คน  โดยแยกสำเหตุของปัญหำของ
ผูท้ี่มปีัญหำในกำรศึกษำต่อ  คอืขำดแคลนเงินทุน จ ำนวน 1 คน (16.67%)  รายละเอียดตามตารางที่  19  
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 คณะเศรษฐศาสตร์ 
 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 4 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 4 คน  (100%) 
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ ได้ดังนี้  

      

 1. จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน  บัณฑิตที่
กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 4 คน  พบว่ำท ำงำนแลว้ จ ำนวน 4 คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่   2 

           

           2.  จ านวนบัณฑติที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน  4 คน พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ จ ำนวน 3 คน (75.00%) และ
รัฐวิสำหกิจ จ ำนวน 1 คน (25.00%) รายละเอียดตามตารางที่  3 

 

 3.  จ านวนบัณฑติ ที่ท างานแล้วจ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน  (โดยเฉลี่ยต่อ
เดือน ) บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 4 คน พบว่ำได้รับอัตรำค่ำจ้ำง/เงินเดือนตั้งแต่ 20,001 บำทขึ้นไป 
จ ำนวน 2 คน (50.00%)  และระหว่ำง 10,001-15,000 บำท จ ำนวน 2 คน (50.00%) รายละเอียดตาม
ตารางที่  4 

 

 4.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา    บัณฑติที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 4 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 
2 คน (50.00%)  และท ำงำนไม่ตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 2 คน (50.00%) รายละเอียด
ตามตารางที่  5 

 

 5.  ความพอใจและไม่พอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้ว มีบัณฑิตที่ท ำงำน
แล้วจ ำนวน 4 คน พบว่ำรู้สึกพอใจ จ ำนวน 2 คน (50.00%)  และไม่พอใจ จ ำนวน 2 คน (50.00%) 
จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ได้แก่ไม่ได้ใช้ควำมรู้ที่เรียนมำ จ ำนวน 2 คน (100%)  รายละเอียด
ตามตารางที่   8 
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   6.  ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จ
การศึกษา    มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 4 คน พบว่ำ ได้งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 2 
คน (50.00%)  ใช้และใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 1 คน (12.50%) อื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน 
(12.50%)  รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

    7.  การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิต
ที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 4 คน พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำกที่สุด 
จ ำนวน 1 คน (25.00%)  ระดับมำก จ ำนวน 1 คน (25.00%)  ระดับปำนกลำง จ ำนวน 1 คน (25.00%) 
ระดับน้อย จ ำนวน 1 คน (25.00%) รายละเอียดตามตารางที่   10 

  
    8. บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง(หรือเกี่ยวข้อง)กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จ

การศึกษา   จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง (หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 2 
คน  พบว่ำ ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (50.00%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน 
(50.00%) รายละเอียดตามตารางที่  11 

 

     9. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งาน
ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี จ ำนวน 4 คน พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 1 คน (25.00%)  
ควำมรู้ด้ำนกิจกรรมสันทนำกำร จ ำนวน 1 คน (25.00%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (50.00%)  
รายละเอียดตามตารางที่  13      

    
  10.บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  มีบัณฑิตที่ท ำงำน

แล้วได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้   พบว่ำเป็นควำมรู้ในวิชำชีพ จ ำนวน 3 คน (75.00%)  และด้ำน
บุคลิกภำพ จ ำนวน 1 คน (25.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  14      

 

   11. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่ได้
แสดงควำมคิดเห็นดังนี ้พบว่ำเป็นควำมรูด้้ำนบัญชี จ ำนวน 4 คน (21.10%)  ควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย 
จ ำนวน 3 คน (15.88%) ภำษำอังกฤษ จ ำนวน 3 คน (15.88%)   ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต 
จ ำนวน 3 คน (15.88%)  ควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 3 คน (15.88%)  และควำมรู้ด้ำนกำรฝึก
ปฏิบัติจริง จ ำนวน 3 คน (15.88%)  รายละเอียดตามตารางที่  15  
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คณะเทคโนโลยีการประมงและทรัพยากรทางน  า 

 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 9 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 9 คน (100%)  
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ  ได้ดังนี ้ 

      

  1. จ านวนบัณฑิตที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน  บัณฑิตที่
กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 9 คน  พบว่ำท ำงำนแลว้ จ ำนวน 9 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  2 

           

      2. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว 
จ ำนวน 9 คน  พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ จ ำนวน 5 คน (55.56%)  รองลง
ตำมล ำดับได้แก่ พนักงำนบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน  จ ำนวน 1 คน (11.11%)  องค์กำรต่ำงประเทศ/
ระหว่ำงประเทศ 1 คน (11.11%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (22.23%) รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

 3. จ านวนบัณฑิต ที่ท างานแล้ว จ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน (โดยเฉลี่ยต่อ
เดือน ) บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 9 คน  พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง / เงินเดือนที่ได้รับอยู่ระหว่ำง 10,001-
15,000 บำท จ ำนวน 3  คน (33.33%)  ระหว่ำง 7,941-10,000 บำท จ ำนวน 3 คน (33.33%)   
รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ รำยได้ตั้งแต่ 20,001 บำทขึ้นไป จ ำนวน 2 คน (22.22%)  ระหว่ำง 15,001 – 
20,000 บำท จ ำนวน 1 คน (11.11%) รายละเอียดตามตารางที่  4 

 

  4. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง/ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา บัณฑติที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 9 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 9 
คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  5 

 

  5.ความรู้สึกต่องานที่ท าบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 9 คน  
พบว่ำรู้สกึพอใจ จ ำนวน 4 คน (44.45%) และไม่พอใจ จ ำนวน 5 คน (55.55%)  จ ำแนกสำเหตุส ำคัญใน
กรณีไม่พอใจ จ ำแนกสำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ได้แก่  ขำดควำมก้ำวหน้ำ จ ำนวน 1 คน (20.00%)  
และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 4 คน (80.00%)   รายละเอียดตามตารางที่   8 

 

 8.ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จการศึกษา  มี
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 9 คน พบว่ำได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 3 คน (33.33%) 
รองลงมำตำมล ำดับได้แก่  ใช้ระยะเวลำ 7-9 เดือน จ ำนวน 2 คน (22.22%)  ได้งำนก่อนและระหว่ำง



 
36 

กำรศกึษำ จ ำนวน 2 คน (22.22%)  ใช้ระยะเวลำ 1 - 3  เดือน จ ำนวน 1 คน (11.11%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ 
จ ำนวน 1 คน (11.11%) รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

 9.การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่
ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 9 คน พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำก จ ำนวน 4  
คน (44.44%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ระดับมำกที่สุด จ ำนวน 2 คน (22.22%)  ระดับปำนกลำง 
จ ำนวน 1 คน (11.11%)  ระดับน้อย จ ำนวน 1 คน (11.11%) และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (11.11%) 
รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
 10. บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง (หรือเกี่ยวข้อง) กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จการศึกษา   

จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 9  คนพบว่ำได้
งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 3 คน (33.33%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ได้งำนก่อนและ
ระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 2 คน (22.22%)  ใช้ระยะเวลำ 7-9 เดือน จ ำนวน 2 คน (22.22%) ใช้
ระยะเวลำ 1 - 3 เดือน จ ำนวน 1 คน (11.11%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (11.11%)  รายละเอียด
ตามตารางที่   11 

 

 11. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ   
บัณฑิตที่ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 2 คน พบว่ำเป็นสำขำเดิม จ ำนวน 2 คน 
(100%)   รายละเอียดตามตารางที่  12    

 

 12. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งานท า  
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี จ ำนวน 9 คน พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 3 คน (33.33%) และ
อื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 5 คน (55.56%)  รายละเอียดตามตารางที่  13   

    

 13. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว
ได้แสดงควำมคิดเห็นดังนี้   พบว่ำเป็นควำมรู้ในวิชำชีพ จ ำนวน 7 คน (77.78%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ 
จ ำนวน 2 คน (22.22) รายละเอียดตามตารางที่  14      

 

 14. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม บัณฑิตที่ได้แสดง
ควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 8 คน (21.06%) รองลงมำตำมล ำดับ
ได้แก่ ควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 6 คน (15.79%)   ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต จ ำนวน 6 
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คน (15.79%)  ควำมรู้ด้ำนภำษำอังกฤษ จ ำนวน 6 คน (15.79%)  ควำมรู้ด้ำนบัญชี จ ำนวน 6 คน 
(15.79%)  และควำมรูด้้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 6 คน  (15.79%) รายละเอียดตามตารางที่  15  

 

     15.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี
จ ำนวน 2 คน พบว่ำต้องกำรศกึษำต่อในระดับ ปริญญำเอก จ ำนวน 2 คน (50.00%) และระดับปริญญำ
โท จ ำนวน 2 คน (50.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  16 

 

 16. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่
ต้องการศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 2 คน  พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อใน
สถำบันเอกชน จ ำนวน 2 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  17 

 

  17.บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ   มีบัณฑิตที่ศึกษำ
ต่อและคำดว่ำจะศกึษำต่อมีจ ำนวน 2 คน  พบว่ำได้รับทุนกำรศึกษำต่อ จ ำนวน 1 คน (50.00%) และไม่
ระบุ จ ำนวน 1 คน (50.00%)   รายละเอียดตามตารางที่  18 

 

17. บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามปัญหาในการศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว มี 
จ ำนวน 2 คน  พบว่ำขำดแคลนเงินทุน จ ำนวน 1 คน (50.00%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน 
(50.00%) รายละเอียดตามตารางที่  19 
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          คณะสารสนเทศและการสื่อสาร 

 

มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 11 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 11 คน (100%)  
สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ  ได้ดังนี ้ 

      

1. จ านวนบัณฑติที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน  บัณฑิตที่กรอกแบบ
ส ำรวจ จ ำนวน 11 คน  พบว่ำท ำงำนแล้ว จ ำนวน 10 คน (90.91%) และยังไม่ได้ท ำงำนและไม่ได้ศึกษำ
ต่อ จ ำนวน 1 คน ( รายละเอียดตามตารางที่  2 

           

2. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 
10 คน  พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ จ ำนวน 4 คน (40.00%)  รองลงตำมล ำดับ
ได้แก่ พนักงำนบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน  จ ำนวน 2 คน (20.00%)  ด ำเนินธุรกิจอิสระ/เจ้ำของกิจกำร 
1 คน (10.00%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 3 คน (30.00%)   รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

3. จ านวนบัณฑติ ที่ท างานแล้ว จ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน (โดยเฉลี่ยต่อเดือน ) 
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 10 คน  พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง / เงินเดือนที่ได้รับอยู่ระหว่ำง 10,001-15,000 
บำท จ ำนวน 3  คน (30.00%)  ระหว่ำง 7,941-10,000 บำท จ ำนวน 3 คน (30.00%)   รองลงมำ
ตำมล ำดับได้แก่ รำยได้ตั้งแต่ 20,001 บำทขึ้นไป จ ำนวน 2 คน (20.00%)  ระหว่ำง 15,001 – 20,000 
บำท จ ำนวน 1 คน (10.00%) รายละเอียดตามตารางที่  4 

 

4. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง /ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา บัณฑติที่ท ำงำนแลว้ จ ำนวน 10 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 7 
คน (70.00%)  และท ำงำนไม่ตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 3 คน (30.00%)  รายละเอียด
ตามตารางที่  5 

 

5.  สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 1 
คน  พบว่ำหำงำนท ำไม่ได้ จ ำนวน 1คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่ 6 

 

6. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต (ระบุปัญหาส าคัญได้ไม่เกิน 3 ข้อ) โดยพบสำเหตุ
ของปัญหำดังนี ้ พบว่ำไม่ทรำบแหล่งงำน  จ ำนวน 1 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่ 7 
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7. ความพอใจและไม่พอใจต่องานที่ท าของบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว
จ ำนวน 10 คน พบว่ำรู้สกึพอใจ จ ำนวน 6 คน (60.00%) และไม่พอใจ จ ำนวน 4 คน (40.00%)  จ ำแนก
สำเหตุส ำคัญในกรณีไม่พอใจ ค่ำตอบแทนต่ ำ จ ำนวน 1 คน (10.00%) ขำดควำมมั่นคง จ ำนวน 1 คน 
(10.00%)  และขำดควำมก้ำวหน้ำ จ ำนวน 1 คน (10.00%) รายละเอียดตามตารางที่   8 

 

8. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จการศึกษา  มี
บัณฑติที่ท ำงำนแลว้จ ำนวน 10 คน พบว่ำ%) ได้งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 5 คน (50.00%) 
รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ใช้เวลำมำกกว่ำ 1 ปี จ ำนวน 2 คน (22.22%)  ใช้ระยะเวลำ 1 - 3  เดือน 
จ ำนวน 2 คน (22.22%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (11.11%) รายละเอียดตามตารางที่  9 

 

9. การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่ท างาน
แล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 10 คน พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำก จ ำนวน 4  คน 
(40.00%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ระดับปำนกลำง จ ำนวน 3 คน (30.00%)  ระดับมำกที่สุด จ ำนวน 
3 คน (30.00%) รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
10. บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง (หรือเกี่ยวข้อง) กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จการศึกษา   

จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 7  คนพบว่ำได้
งำนก่อนและระหว่ำงกำรศึกษำ จ ำนวน 3 คน (42.86%) รองลงมำตำมล ำดับได้แก่ ใช้ระยะเวลำ 1-3 
เดือน จ ำนวน 2 คน (28.58%) ใช้ระยะเวลำมำกกว่ำ 1 ปี จ ำนวน 1 คน (14.09%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ 
จ ำนวน 1 คน (14.29%)  รายละเอียดตามตารางที่   11 

 

11. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามสาขาที่ต้องการศึกษาต่อ/ก าลังศึกษาต่อ   บัณฑิตที่
ต้องกำรศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำ มีจ ำนวน 2 คน พบว่ำเป็นสำขำเดิม จ ำนวน 2 คน (100%)   
รายละเอียดตามตารางที่  12    

 

12. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งานท า  
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี จ ำนวน 10 คน พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 4 คน (40.00%) และ
อื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 5 คน (60.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  13      
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13. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วได้
แสดงควำมคิดเห็นดังนี ้  พบว่ำเป็นควำมรู้ในวิชำชีพ จ ำนวน 4 คน (40.00%)  รองลงมำตำมล ำดับได้แก่
ประสบกำรณ์ท ำงำน จ ำนวน 2 คน (20.00%)  ผลงำน(ขณะเรียน/ท ำงำน) จ ำนวน 2 คน (20.00%)  
ด้ำนบุคลิกภำพ จ ำนวน 1 คน (10.00%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (10.00) รายละเอียดตามตาราง
ที่  14      

 

14. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม  บัณฑิตที่ได้แสดง
ควำมคิดเห็นดังนี้  พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 8 คน (27.59%) รองลงมำตำมล ำดับ
ได้แก่ ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต จ ำนวน 7 คน (24.14%) ควำมรู้ด้ำนคอมพิวเตอร์ จ ำนวน 6 คน 
(20.69%)  ควำมรูด้้ำนภำษำอังกฤษ จ ำนวน 4 คน (13.79%)  ควำมรูด้้ำนบัญชี จ ำนวน 3 คน (10.29%)  
และควำมรูด้้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 1 คน  (3.45%) รายละเอียดตามตารางที่  15  

 

14.  บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามระดับที่ต้องการศึกษาต่อ มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วมี
จ ำนวน 5 คน พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในระดับปริญญำโท จ ำนวน 2 คน (40.00%) และระดับปริญญำ
เอก จ ำนวน 1 คน (20.00%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (40.00%)  รายละเอียดตามตารางที่  16 

 

15. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามประเภทสถาบันการศึกษา/มหาวิทยาลัยที่ต้องการ
ศึกษา มีบัณฑิตที่ศึกษำต่อและคำดว่ำจะศึกษำต่อ มีจ ำนวน 5 คน  พบว่ำต้องกำรศึกษำต่อในสถำบัน
เอกชน จ ำนวน 5 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  17 

 

16. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามเหตุผลที่ท าให้ตัดสินใจศึกษาต่อ   มีบัณฑิตที่ศึกษำ
ต่อและคำดว่ำจะศกึษำต่อมีจ ำนวน 5 คน  พบว่ำได้รับทุนกำรศกึษำต่อ จ ำนวน 1 คน (20.00%)  ท ำงำน
วุฒิสูงกว่ำปริญญำตรี จ ำนวน 1 คน (20.00%)  และไม่ระบุ จ ำนวน 3 คน (60.00%)   รายละเอียดตาม
ตารางที่  18 

 

17. บัณฑิตที่ท างานแล้ว  จ าแนกตามปัญหาในการศึกษาต่อ  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว มี 
จ ำนวน 5 คน และมีปัญหำในกำรศึกษำต่อจ ำนวน 4 คน ได้แก่ขำดแคลนเงินทุน จ ำนวน 2 คน 
(50.00%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 2 คน (50.00%) รายละเอียดตามตารางที่  19 
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คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลย ี

 

 มีบัณฑิตส ำเร็จกำรศกึษำ จ ำนวน 5 คน และมีผู้กรอกแบบส ำรวจ จ ำนวน 4 คน (80.00 
%)  สำมำรถสรุปผลกำรส ำรวจ  ได้ดังนี ้ 

      

1. จ านวนบัณฑติที่กรอกแบบส ารวจ จ าแนกตาม สภาวะการท างาน  บัณฑิตที่กรอกแบบ
ส ำรวจ จ ำนวน 4 คน  พบว่ำท ำงำนแล้ว จ ำนวน 3 คน (75.00%)  และยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ
จ ำนวน 1 คน (25.00%) รายละเอียดตามตารางที ่ 2 

           

2. จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามประเภทงานที่ท า  บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 
3 คน  พบว่ำเป็นข้ำรำชกำร/เจ้ำหน้ำที่หน่วยงำนของรัฐ  จ ำนวน 1 คน (33.33%)  พนักงำนบริษัท/
องค์กรธุรกิจเอกชน  จ ำนวน 1 คน (33.33%)  ด ำเนินธุรกิจอิสระ/เจ้ำของกิจกำร จ ำนวน 1 คน 
(33.33%) รายละเอียดตามตารางที่  3 

      

3. จ านวนบัณฑติ ที่ท างานแล้ว จ าแนกตามอัตราค่าจ้าง/เงินเดือน (โดยเฉลี่ยต่อเดือน ) 
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 3 คน  พบว่ำอัตรำค่ำจ้ำง / เงินเดือนที่ได้รับอยู่ระหว่ำง 1 – 7,940 บำท 
จ ำนวน 2 คน  (66.67)   และระหว่ำง 7,941-10,000 บำท จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียดตาม
ตารางที่  4 

 

  4.  จ านวนบัณฑิตที่ท างานแล้วจ าแนกตามการท างานตรง /ไม่ตรงสาขาที่ส าเร็จ
การศึกษา บัณฑติที่ท ำงำนแล้ว จ ำนวน 3 คน  พบว่ำท ำงำนตรงสำขำวิชำที่ส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 3 
คน (100%)  รายละเอียดตามตารางที่  5 

 

5. สาเหตุที่ยังไม่ได้ท างานของบัณฑิต  บัณฑิตที่ยังไม่ได้ท ำงำนและมิได้ศึกษำต่อ จ ำนวน 1  
คน  พบว่ำ หำงำนท ำไม่ได้  รายละเอียดตามตารางที่ 6 

 

6. ปัญหาในการหางานท าหลังส าเร็จการศึกษาของบัณฑิต  โดยพบบัณฑิตไม่ระบุสำเหตุ
ของปัญหำ จ ำนวน 1 คน (100%)   รายละเอียดตามตารางที่   7 
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7. ความรู้สึกต่องานที่ท าบัณฑิตที่ท างานแล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 3 คน  พบว่ำ
รู้สกึพอใจ จ ำนวน 3 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่   8 

 

8. ระยะเวลาที่ใช้ในการหางานท าของบัณฑิตที่ได้งานท าแล้ว หลังส าเร็จการศึกษา  มี
บัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 3 คน พบว่ำได้งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (33.33%) ใช้
ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 1 คน (33.33%) และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (33.33%) รายละเอียด
ตามตารางที่  9 

 

9. การน าความรู้จากสาขาวิชาที่เรียนมาประยุกต์ใช้ในงานที่ท าอยู่ ของบัณฑิตที่ท างาน
แล้ว  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วจ ำนวน 3 คน พบว่ำประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนระดับมำกที่สุด จ ำนวน 1 คน 
(33.33%)  ระดับปำนกลำง จ ำนวน 1 คน (33.33%)  และอื่นๆไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (33.33%) 
รายละเอียดตามตารางที่  10 

  
10. บัณฑิตที่ท างานแล้ว ตรง (หรือเกี่ยวข้อง) กับสาขาวิชาที่บัณฑิตส าเร็จการศึกษา   

จ าแนกตามระยะเวลาที่ได้งานท า โดยมีบัณฑิตที่ท ำงำนตรง(หรือเกี่ยวข้อง) มีจ ำนวน 3  คนพบว่ำ ได้
งำนทันทีหลังส ำเร็จกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน (33.33%)  ใช้ระยะเวลำ 1-3 เดือน จ ำนวน 1 คน 
(33.33%)  และอื่นๆ/ไม่ระบุ จ ำนวน 1 คน (33.33%)  รายละเอียดตามตารางที่   11 

 

11. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามความรู้ความสามารถพิเศษที่ช่วยให้ได้งานท า  
บัณฑติที่ท ำงำนแล้วมี จ ำนวน 3 คน โดยบัณฑิตไม่ระบุสำเหตุ จ ำนวน 3 คน (100%)  รายละเอียดตาม
ตารางที่  13      

 

12. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตาม ปัจจัยที่ช่วยให้ได้งานท า  มีบัณฑิตที่ท ำงำนแล้วได้
แสดงควำมคิดเห็นดังนี ้ พบว่ำไม่ระบุสำเหต ุจ ำนวน 3 คน (100%) รายละเอียดตามตารางที่  14      

 

13. บัณฑิตที่ท างานแล้ว จ าแนกตามหลักสูตรและรายวิชาที่ควรเพิ่ม  บัณฑิตที่ได้แสดง
ควำมคิดเห็นดังนี้ พบว่ำเป็นควำมรู้ด้ำนเทคนิคกำรวิจัย จ ำนวน 3 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำน
คอมพิวเตอร์ จ ำนวน 3 คน (16.67%) ควำมรู้ด้ำนกำรใช้งำนอินเตอร์เน็ต จ ำนวน 3 คน (16.67%)  
ควำมรู้ด้ำนภำษำอังกฤษ จ ำนวน 3 คน (16.67%)  ควำมรู้ด้ำนบัญชี จ ำนวน 3 คน (16.67%)  ควำมรู้
ด้ำนกำรฝึกปฏิบัติจริง จ ำนวน 3 คน  (16.67%)  รายละเอียดตามตารางที่  15  

 

   



 

 

 

 

 

 

ภาคผนวก 

 

 

 



 

 

ตาราง 
ระดับ ปริญญาโท 

 



ตารางแสดงจ านวนบณัฑติและจ านวนผู้กรอกแบบส ารวจ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 9:51:27]

จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 148 118 79.73

ภำคปกติ 52 39 75

ภำคสมทบ 96 79 82.29

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 39 23 58.97

   ภำคปกติ 17 9 52.94

       สาขาสาขาปฐพศีาสตร์ 5 3 60

       สาขาสาขาพชืสวน 6 1 16.67

       สาขาสาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 3 3 100

       สาขาสาขาสง่เสริมการเกษตร 1 1 100

       สาขาสาขาเทคโนโลยีเมล็ดพันธุ์ 2 1 50

   ภำคสมทบ 22 14 63.64

       สาขาสาขาสง่เสริมการเกษตร 2 2 100

       สาขาสาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 5 3 60

       สาขาสาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 15 9 60

คณะบรหิำรธุรกิจ 45 37 82.22

   ภำคสมทบ 45 37 82.22

       สาขาสาขาบริหารธุรกจิ 45 37 82.22

คณะวิทยำศำสตร์ 8 7 87.5

   ภำคปกติ 8 7 87.5

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ ผู้ส ำเร็จกำรศกึษำ
ผู้กรอกแบบส ำรวจ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ ผู้ส ำเร็จกำรศกึษำ
ผู้กรอกแบบส ำรวจ

       สาขาสาขาเคมปีระยุกต์ 4 4 100

       สาขาสาขาเทคโนโลยีชวีภาพ 4 3 75

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 12 10 83.33

   ภำคปกติ 12 10 83.33

       สาขาสาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 10 9 90

       สาขาสาขาวศิวกรรมการแปรรูปผลผลติเกษตร 2 1 50

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 15 13 86.67

   ภำคปกติ 1 0 0

       สาขาสาขาการจัดการนันทนาการและการทอ่งเที่ยว 1 0 0

   ภำคสมทบ 14 13 92.86

       สาขาสาขาบริหารการพัฒนา 14 13 92.86

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 4 100

   ภำคสมทบ 4 4 100

       สาขาสาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 4 100

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 9 100

   ภำคปกติ 9 9 100

       สาขาสาขาเทคโนโลยีการประมง 9 9 100

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 11 11 100

   ภำคสมทบ 11 11 100

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ ผู้ส ำเร็จกำรศกึษำ
ผู้กรอกแบบส ำรวจ

       สาขาสาขานเิทศศาสตร์ 11 11 100

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 5 4 80

   ภำคปกติ 5 4 80

       สาขาสาขาการผลติสุกร 5 4 80

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มีงานท าแล้วแยกตามสาขาทีต่้องการศึกษาต่อ [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 14:14:43]

จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 33 20 60.61 13 39.39

ภำคปกติ 8 5 62.5 3 37.5

ภำคสมทบ 25 15 60 10 40

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 7 3 42.86 4 57.14

   ภำคปกติ 3 2 66.67 1 33.33

       สาขาปฐพศีาสตร์ 3 2 66.67 1 33.33

   ภำคสมทบ 4 1 25 3 75

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 2 0 0 2 100

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 1 0 0 1 100

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 1 1 100 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 10 6 60 4 40

   ภำคสมทบ 10 6 60 4 40

       สาขาบริหารธุรกจิ 10 6 60 4 40

คณะวิทยำศำสตร์ 2 1 50 1 50

   ภำคปกติ 2 1 50 1 50

       สาขาเคมปีระยุกต์ 2 1 50 1 50

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 1 0 0 1 100

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ จ ำนวนผู้มีงำนท ำแล้ว

สำขำวิชำท่ีต้องกำรศกึษำต่อ/ก ำลังศกึษำต่อ
สำขำวิชำเดมิ สำขำวิชำใหม่

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ จ ำนวนผู้มีงำนท ำแล้ว

สำขำวิชำท่ีต้องกำรศกึษำต่อ/ก ำลังศกึษำต่อ
สำขำวิชำเดมิ สำขำวิชำใหม่

   ภำคปกติ 1 0 0 1 100

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 1 0 0 1 100

คณะพฒันำกำรท่องเท่ียว 6 5 83.33 1 16.67

   ภำคสมทบ 6 5 83.33 1 16.67

       สาขาบริหารการพัฒนา 6 5 83.33 1 16.67

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 2 2 100 0 0

   ภำคปกติ 2 2 100 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 2 2 100 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 5 3 60 2 40

   ภำคสมทบ 5 3 60 2 40

       สาขานเิทศศาสตร์ 5 3 60 2 40

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ก าลงัศกึษาตอ่แยกตามสาขาที่ตอ้งการศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:23:57]

จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100

ภำคปกติ 1 0 0 1 100

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 1 0 0 1 100

   ภำคปกติ 1 0 0 1 100

       สาขาพชืสวน 1 0 0 1 100

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีก ำลัง
ศึกษำต่อ

สำขำวิชำท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/ก ำลังศึกษำต่อ
สำขำวิชำเดมิ สำขำวิชำใหม่

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ไมม่งีานท าและไมไ่ดศ้กึษาตอ่แยกตามสาขาที่ตอ้งการศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:23:25]

จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 4 3 75 1 25

ภำคปกติ 3 2 66.67 1 33.33

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 3 2 66.67 1 33.33

   ภำคปกติ 3 2 66.67 1 33.33

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 3 2 66.67 1 33.33

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 1 1 100 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 1 1 100 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีไม่มีงำนท ำ
และไม่ได้ศึกษำต่อ

สำขำวิชำท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/ก ำลังศึกษำต่อ
สำขำวิชำเดมิ สำขำวิชำใหม่

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามสาขาที่ตอ้งการศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:22:44]

จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 1 100 0 0

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 1 100 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 1 100 0 0

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำแล้วและ

ก ำลังศึกษำต่อ

สำขำวิชำท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/ก ำลังศกึษำต่อ
สำขำวิชำเดมิ สำขำวิชำใหม่

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนบันฑติทียั่งไมไ่ดท้ างาน แยกตามสาเหตุทีไ่มไ่ดง้านท า [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 10:25:46]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 23 8 34.78 8 34.78 3 13.04 4 17.39

ภำคปกติ 15 4 26.67 7 46.67 1 6.67 3 20

ภำคสมทบ 8 4 50 1 12.5 2 25 1 12.5

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 3 0 0 2 66.67 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 2 0 0 1 50 0 0 1 50

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาเทคโนโลยีเมล็ดพนัธุ์ 1 0 0 1 100 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 1 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 1 100 0 0 0 0 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 4 2 50 0 0 1 25 1 25

   ภำคปกติ 4 2 50 0 0 1 25 1 25

       สาขาเคมปีระยุกต์ 1 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีชวีภาพ 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 8 1 12.5 6 75 0 0 1 12.5

   ภำคปกติ 8 1 12.5 6 75 0 0 1 12.5

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 7 0 0 6 85.71 0 0 1 14.29

       สาขาวศิวกรรมการแปรรูปผลผลติเกษตร 1 1 100 0 0 0 0 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 5 3 60 0 0 1 20 1 20

   ภำคสมทบ 5 3 60 0 0 1 20 1 20

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้ท่ียงั
ไม่ไดท้ ำงำน
และมิไดศึ้กษำ

ต่อ

สำเหตุท่ียงัไม่ไดท้ ำงำน

ยงัไม่ประสงค์ท ำงำน รอฟังค ำตอบจำกหนว่ยงำน หำงำนท ำไม่ได้ อื่นๆ

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้ท่ียงั
ไม่ไดท้ ำงำน
และมิไดศึ้กษำ

ต่อ

สำเหตุท่ียงัไม่ไดท้ ำงำน

ยงัไม่ประสงค์ท ำงำน รอฟังค ำตอบจำกหนว่ยงำน หำงำนท ำไม่ได้ อื่นๆ

       สาขาบริหารการพฒันา 5 3 60 0 0 1 20 1 20

คณะสำรสนเทศและกำรสือ่สำร 1 0 0 0 0 1 100 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 1 100 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 1 0 0 0 0 1 100 0 0

คณะสตัวศำสตร์และเทคโนโลยี 1 1 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 1 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาการผลติสุกร 1 1 100 0 0 0 0 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนบันฑติแยกตามสภาวะการท างานทีก่รอกแบบส ารวจ [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 9:58:20]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 118 93 78.81 1 0.85 23 19.49 1 0.85

ภำคปกติ 39 23 58.97 0 0 15 38.46 1 2.56

ภำคสมทบ 79 70 88.61 1 1.27 8 10.13 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 23 19 82.61 0 0 3 13.04 1 4.35

   ภำคปกติ 9 6 66.67 0 0 2 22.22 1 11.11

       สาขาปฐพศีาสตร์ 3 3 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาพชืสวน 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 3 3 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 1 100 0 0

       สาขาเทคโนโลยีเมล็ดพันธุ์ 1 0 0 0 0 1 100 0 0

   ภำคสมทบ 14 13 92.86 0 0 1 7.14 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 2 1 50 0 0 1 50 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 3 3 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 9 9 100 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 37 35 94.59 1 2.7 1 2.7 0 0

   ภำคสมทบ 37 35 94.59 1 2.7 1 2.7 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 37 35 94.59 1 2.7 1 2.7 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 7 3 42.86 0 0 4 57.14 0 0

   ภำคปกติ 7 3 42.86 0 0 4 57.14 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้กรอก
แบบส ำรวจ

สภำวะกำรท ำงำนและลำศกึษำต่อ

ท ำงำนแล้ว ท ำงำนแล้วและศึกษำต่อ ยงัไม่ได้ท ำงำนและไม่ได้ศกึษำต่อ ศกึษำต่อ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้กรอก
แบบส ำรวจ

สภำวะกำรท ำงำนและลำศกึษำต่อ

ท ำงำนแล้ว ท ำงำนแล้วและศึกษำต่อ ยงัไม่ได้ท ำงำนและไม่ได้ศกึษำต่อ ศกึษำต่อ

       สาขาเคมปีระยุกต์ 4 3 75 0 0 1 25 0 0

       สาขาเทคโนโลยีชวีภาพ 3 0 0 0 0 3 100 0 0

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 10 2 20 0 0 8 80 0 0

   ภำคปกติ 10 2 20 0 0 8 80 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 9 2 22.22 0 0 7 77.78 0 0

       สาขาวศิวกรรมการแปรรูปผลผลติเกษตร 1 0 0 0 0 1 100 0 0

คณะพฒันำกำรท่องเท่ียว 13 8 61.54 0 0 5 38.46 0 0

   ภำคสมทบ 13 8 61.54 0 0 5 38.46 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 13 8 61.54 0 0 5 38.46 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 4 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 4 4 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 4 100 0 0 0 0 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน้ ำ 9 9 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 9 9 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 9 100 0 0 0 0 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 11 10 90.91 0 0 1 9.09 0 0

   ภำคสมทบ 11 10 90.91 0 0 1 9.09 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 11 10 90.91 0 0 1 9.09 0 0

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 4 3 75 0 0 1 25 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้กรอก
แบบส ำรวจ

สภำวะกำรท ำงำนและลำศกึษำต่อ

ท ำงำนแล้ว ท ำงำนแล้วและศึกษำต่อ ยงัไม่ได้ท ำงำนและไม่ได้ศกึษำต่อ ศกึษำต่อ

   ภำคปกติ 4 3 75 0 0 1 25 0 0

       สาขาการผลติสุกร 4 3 75 0 0 1 25 0 0

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนความคดิเหน็ของบณัฑติผู้มงีานท าแลว้แยกตามรายวชิาทีค่วรเพิ่ม [ขอ้มลู ณ วันที ่31/5/2555 9:42:30]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 379 60 15.83 65 17.15 59 15.57 64 16.89 55 14.51 76 20.05 0 0

ภำคปกติ 96 15 15.63 15 15.63 15 15.63 16 16.67 16 16.67 19 19.79 0 0

ภำคสมทบ 283 45 15.9 50 17.67 44 15.55 48 16.96 39 13.78 57 20.14 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 89 15 16.85 14 15.73 15 16.85 14 15.73 14 15.73 17 19.1 0 0

   ภำคปกติ 15 2 13.33 2 13.33 2 13.33 2 13.33 3 20 4 26.67 0 0

       สาขาปฐพีศาสตร์ 7 1 14.29 1 14.29 1 14.29 1 14.29 1 14.29 2 28.57 0 0

       สาขาพืชศาสตร์(พืชไร่) 8 1 12.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 2 25 2 25 0 0

   ภำคสมทบ 74 13 17.57 12 16.22 13 17.57 12 16.22 11 14.86 13 17.57 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 5 1 20 1 20 1 20 1 20 0 0 1 20 0 0

       สาขาการใชท้ีด่นิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 15 3 20 2 13.33 3 20 2 13.33 2 13.33 3 20 0 0

       สาขาการพัฒนาภมูสิงัคมอย่างย่ังยืน 54 9 16.67 9 16.67 9 16.67 9 16.67 9 16.67 9 16.67 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 113 17 15.04 21 18.58 16 14.16 18 15.93 16 14.16 25 22.12 0 0

   ภำคสมทบ 113 17 15.04 21 18.58 16 14.16 18 15.93 16 14.16 25 22.12 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 113 17 15.04 21 18.58 16 14.16 18 15.93 16 14.16 25 22.12 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 13 2 15.38 2 15.38 2 15.38 3 23.08 2 15.38 2 15.38 0 0

   ภำคปกติ 13 2 15.38 2 15.38 2 15.38 3 23.08 2 15.38 2 15.38 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 13 2 15.38 2 15.38 2 15.38 3 23.08 2 15.38 2 15.38 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 12 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 0 0

   ภำคปกติ 12 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนควำม
คดิเห็นของ
บัณฑิตผู้มีงำน

ท ำแลว้

ควำมคดิเห็นของบันฑิตแยกตำมรำยวิชำท่ีควรเพิ่ม

ภำษำอังกฤษ คอมพวิเตอร์ บัญชี กำรใชง้ำนอนิเทอร์เนต กำรฝึกปฏบิัติจรงิ กำรวิจยั อืน่ๆ



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนควำม
คดิเห็นของ
บัณฑิตผู้มีงำน

ท ำแลว้

ควำมคดิเห็นของบันฑิตแยกตำมรำยวิชำท่ีควรเพิ่ม

ภำษำอังกฤษ คอมพวิเตอร์ บัญชี กำรใชง้ำนอนิเทอร์เนต กำรฝึกปฏบิัติจรงิ กำรวิจยั อืน่ๆ

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 12 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 2 16.67 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 48 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 0 0

   ภำคสมทบ 48 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 48 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 8 16.67 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 19 3 15.79 3 15.79 4 21.05 3 15.79 3 15.79 3 15.79 0 0

   ภำคสมทบ 19 3 15.79 3 15.79 4 21.05 3 15.79 3 15.79 3 15.79 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 19 3 15.79 3 15.79 4 21.05 3 15.79 3 15.79 3 15.79 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 38 6 15.79 6 15.79 6 15.79 6 15.79 6 15.79 8 21.05 0 0

   ภำคปกติ 38 6 15.79 6 15.79 6 15.79 6 15.79 6 15.79 8 21.05 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 38 6 15.79 6 15.79 6 15.79 6 15.79 6 15.79 8 21.05 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสือ่สำร 29 4 13.79 6 20.69 3 10.34 7 24.14 1 3.45 8 27.59 0 0

   ภำคสมทบ 29 4 13.79 6 20.69 3 10.34 7 24.14 1 3.45 8 27.59 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 29 4 13.79 6 20.69 3 10.34 7 24.14 1 3.45 8 27.59 0 0

คณะสตัวศำสตร์และเทคโนโลยี 18 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 0 0

   ภำคปกติ 18 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 0 0

       สาขาการผลติสกุร 18 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 3 16.67 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนความคดิเหน็ของบณัฑติผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามรายวชิาทีค่วรเพิ่ม [ขอ้มลู ณ วันที ่31/5/2555 9:43:57]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 6 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 0 0

ภำคสมทบ 6 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 6 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 0 0

   ภำคสมทบ 6 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 6 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 1 16.67 0 0

กำรวิจยั อืน่ๆ

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนควำมคดิเห็นของ
บัณฑิตผู้มีงำนท ำแลว้และ

ก ำลงัศกึษำต่อ

ควำมคดิเห็นของบันฑิตแยกตำมรำยวิชำท่ีควรเพิ่ม

ภำษำอังกฤษ คอมพวิเตอร์ บัญชี กำรใชง้ำนอนิเทอร์เนต กำรฝึกปฏบิัติจรงิ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามเงนิเดอืน(โดยเฉลี่ยตอ่เดอืน) [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:16:36]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 84 0 0 4 4.76 17 20.24 30 35.71 13 15.48 20 23.81

ภำคปกติ 21 0 0 2 9.52 7 33.33 5 23.81 5 23.81 2 9.52

ภำคสมทบ 63 0 0 2 3.17 10 15.87 25 39.68 8 12.7 18 28.57

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 16 0 0 0 0 2 12.5 2 12.5 5 31.25 7 43.75

   ภำคปกติ 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0

   ภำคสมทบ 12 0 0 0 0 1 8.33 1 8.33 3 25 7 58.33

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 9 0 0 0 0 0 0 0 0 2 22.22 7 77.78

คณะบรหิำรธุรกิจ 34 0 0 1 2.94 5 14.71 17 50 4 11.76 7 20.59

   ภำคสมทบ 34 0 0 1 2.94 5 14.71 17 50 4 11.76 7 20.59

       สาขาบริหารธุรกจิ 35 0 0 2 5.71 5 14.29 17 48.57 4 11.43 7 20

คณะวิทยำศำสตร์ 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0

   ภำคปกติ 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำน

ท ำแล้ว

รำยได้ต่อเดอืน(บำท)

ไม่ได้รับค่ำจ้ำง Jan-40 7941-10000 10001-15000 15001-20000

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

20001 ขึ้นไป



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำน

ท ำแล้ว

รำยได้ต่อเดอืน(บำท)

ไม่ได้รับค่ำจ้ำง Jan-40 7941-10000 10001-15000 15001-20000 20001 ขึ้นไป

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0 2 50

   ภำคสมทบ 4 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0 2 50

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0 2 50

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน้ ำ 9 0 0 0 0 3 33.33 3 33.33 1 11.11 2 22.22

   ภำคปกติ 9 0 0 0 0 3 33.33 3 33.33 1 11.11 2 22.22

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 0 0 0 0 3 33.33 3 33.33 1 11.11 2 22.22

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 10 0 0 1 10 3 30 3 30 1 10 2 20

   ภำคสมทบ 10 0 0 1 10 3 30 3 30 1 10 2 20

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 0 0 1 10 3 30 3 30 1 10 2 20

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำน

ท ำแล้ว

รำยได้ต่อเดอืน(บำท)

ไม่ได้รับค่ำจ้ำง Jan-40 7941-10000 10001-15000 15001-20000 20001 ขึ้นไป

       สาขาการผลติสุกร 3 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามเงนิเดอืน(โดยเฉลี่ยตอ่เดอืน) [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:19:47]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 35 0 0 2 5.71 5 14.29 17 48.57 4 11.43 7 20

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มงีำนท ำ
แล้วและก ำลัง
ศกึษำต่อ

รำยได้ต่อเดอืน(บำท)

ไม่ได้รับค่ำจ้ำง Jan-40 7941-10000 10001-15000 15001-20000 20001 ขึ้นไป



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามระยะเวลาในการหางานท า [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 10:40:45]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 84 7 8.33 13 15.48 21 25 4 4.76 5 5.95 2 2.38 12 14.29 20 23.81

ภำคปกติ 21 3 14.29 4 19.05 7 33.33 0 0 4 19.05 1 4.76 0 0 2 9.52

ภำคสมทบ 63 4 6.35 9 14.29 14 22.22 4 6.35 1 1.59 1 1.59 12 19.05 18 28.57

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 16 0 0 1 6.25 3 18.75 0 0 2 12.5 1 6.25 3 18.75 6 37.5

   ภำคปกติ 4 0 0 0 0 1 25 0 0 2 50 1 25 0 0 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 2 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 12 0 0 1 8.33 2 16.67 0 0 0 0 0 0 3 25 6 50

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาการใชท้ีด่นิและการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 2 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

       สาขาการพฒันาภมูสิังคมอย่างย่ังยืน 9 0 0 1 11.11 1 11.11 0 0 0 0 0 0 2 22.22 5 55.56

คณะบรหิำรธุรกิจ 34 1 2.94 7 20.59 10 29.41 3 8.82 1 2.94 1 2.94 6 17.65 5 14.71

   ภำคสมทบ 34 1 2.94 7 20.59 10 29.41 3 8.82 1 2.94 1 2.94 6 17.65 5 14.71

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 1 2.94 7 20.59 10 29.41 3 8.82 1 2.94 1 2.94 6 17.65 5 14.71

คณะวิทยำศำสตร์ 3 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ไดง้ำนทันทีหลงั
ส ำเร็จกำรศึกษำ 4-6 เดอืน

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ระยะเวลำท่ีไดง้ำนท ำ

ไดง้ำนก่อนหรอืระหว่ำง
ศึกษำ

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

1-3 เดอืน 7-9 เดอืน 10-Dec มำกกว่ำหนึ่งปีไม่ระบุ



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

ไดง้ำนทันทีหลงั
ส ำเร็จกำรศึกษำ 4-6 เดอืน

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ระยะเวลำท่ีไดง้ำนท ำ

ไดง้ำนก่อนหรอืระหว่ำง
ศึกษำ1-3 เดอืน 7-9 เดอืน 10-Dec มำกกว่ำหนึ่งปีไม่ระบุ

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 0 0

   ภำคสมทบ 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 0 0

       สาขาบริหารการพฒันา 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 1 25 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 50

   ภำคสมทบ 4 1 25 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 50

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 1 25 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 50

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 1 11.11 3 33.33 1 11.11 0 0 2 22.22 0 0 0 0 2 22.22

   ภำคปกติ 9 1 11.11 3 33.33 1 11.11 0 0 2 22.22 0 0 0 0 2 22.22

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 1 11.11 3 33.33 1 11.11 0 0 2 22.22 0 0 0 0 2 22.22

คณะสำรสนเทศและกำรสือ่สำร 10 1 10 0 0 2 20 0 0 0 0 0 0 2 20 5 50

   ภำคสมทบ 10 1 10 0 0 2 20 0 0 0 0 0 0 2 20 5 50

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 1 10 0 0 2 20 0 0 0 0 0 0 2 20 5 50

คณะสตัวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการผลติสุกร 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามระยะเวลาในการหางานท าตรงสาขา [ขอ้มลู ณ วันที ่28/5/2555 10:58:26]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 84 68 4 5.88 11 16.18 20 29.41 3 4.41 5 7.35 2 2.94 9 13.24 14 20.59

ภำคปกติ 21 20 3 15 4 20 6 30 0 0 4 20 1 5 0 0 2 10

ภำคสมทบ 63 48 1 2.08 7 14.58 14 29.17 3 6.25 1 2.08 1 2.08 9 18.75 12 25

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 16 14 0 0 1 7.14 3 21.43 0 0 2 14.29 1 7.14 2 14.29 5 35.71

   ภำคปกติ 4 4 0 0 0 0 1 25 0 0 2 50 1 25 0 0 0 0

       สาขาปฐพีศาสตร์ 2 2 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0

       สาขาพืชศาสตร์(พืชไร่) 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 12 10 0 0 1 10 2 20 0 0 0 0 0 0 2 20 5 50

       สาขาการใชท้ีด่นิและการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 2 2 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

       สาขาการพัฒนาภมูสิงัคมอย่างย่ังยืน 9 8 0 0 1 12.5 1 12.5 0 0 0 0 0 0 1 12.5 5 62.5

คณะบรหิำรธุรกิจ 34 28 0 0 5 17.86 10 35.71 3 10.71 1 3.57 1 3.57 4 14.29 4 14.29

   ภำคสมทบ 34 28 0 0 5 17.86 10 35.71 3 10.71 1 3.57 1 3.57 4 14.29 4 14.29

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 28 0 0 5 17.86 10 35.71 3 10.71 1 3.57 1 3.57 4 14.29 4 14.29

คณะวิทยำศำสตร์ 3 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลกัสตูร2ปี

มำกกว่ำหนึง่ปี
ได้งำนก่อนหรอืระหว่ำง

ศกึษำ

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ตรงหรอื
เก่ียวขอ้ง

ระยะเวลำท่ีได้งำนท ำ

ไม่ระบุ
ได้งำนทันทีหลงั
ส ำเร็จกำรศกึษำ 1-3 เดอืน 4-6 เดอืน 7-9 เดอืน 10-Dec



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มำกกว่ำหนึง่ปี
ได้งำนก่อนหรอืระหว่ำง

ศกึษำ
คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ตรงหรอื
เก่ียวขอ้ง

ระยะเวลำท่ีได้งำนท ำ

ไม่ระบุ
ได้งำนทันทีหลงั
ส ำเร็จกำรศกึษำ 1-3 เดอืน 4-6 เดอืน 7-9 เดอืน 10-Dec

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

   ภำคสมทบ 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 2 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 4 2 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 2 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 9 1 11.11 3 33.33 1 11.11 0 0 2 22.22 0 0 0 0 2 22.22

   ภำคปกติ 9 9 1 11.11 3 33.33 1 11.11 0 0 2 22.22 0 0 0 0 2 22.22

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 9 1 11.11 3 33.33 1 11.11 0 0 2 22.22 0 0 0 0 2 22.22

คณะสำรสนเทศและกำรสือ่สำร 10 7 0 0 0 0 2 28.57 0 0 0 0 0 0 2 28.57 3 42.86

   ภำคสมทบ 10 7 0 0 0 0 2 28.57 0 0 0 0 0 0 2 28.57 3 42.86

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 7 0 0 0 0 2 28.57 0 0 0 0 0 0 2 28.57 3 42.86

คณะสตัวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการผลติสกุร 3 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลังศกึษาตอ่แยกตามระยะเวลาในการหางานท าตรงสาขา [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 11:13:14]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 1 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

มำกกว่ำหนึ่งปี
ไดง้ำนก่อนหรอืระหว่ำง

ศึกษำ

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มงีำน
ท ำแลว้และ
ก ำลงัศึกษำต่อ

ตรงหรอื
เก่ียวขอ้ง

ระยะเวลำท่ีไดง้ำนท ำ

ไม่ระบุ
ไดง้ำนทันทีหลงัส ำเร็จ

กำรศึกษำ 1-3 เดอืน 4-6 เดอืน 7-9 เดอืน 10-Dec



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ไมม่งีานท าและไมไ่ดศ้กึษาตอ่แยกตามระดับที่ตอ้งการศกึษาตอ่/คาดวา่จะศกึษาตอ่ [ขอ้มูล ณ วันที่ 28/5/2555 14:37:03]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 4 0 0 0 0 0 0 4 100

ภำคปกติ 3 0 0 0 0 0 0 3 100

ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 3 0 0 0 0 0 0 3 100

   ภำคปกติ 3 0 0 0 0 0 0 3 100

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 3 0 0 0 0 0 0 3 100

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 1 0 0 0 0 0 0 1 100

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาบริหารการพัฒนา 1 0 0 0 0 0 0 1 100

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีไม่มีงำนท ำ
และไม่ได้ศึกษำต่อ

ระดับท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/คำดว่ำจะศึกษำต่อ

ปรญิญำตรี ปรญิญำโท ปรญิญำเอก อื่นๆ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามระยะเวลาในการหางานท า [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:44:42]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ได้งำนทันทีหลังส ำเร็จ
กำรศึกษำ 1-3 เดอืน 4-6 เดอืน 7-9 เดอืน 10-Dec มำกกว่ำหนึ่งปี

ได้งำนก่อนหรอืระหว่ำง
ศกึษำ

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มีงำน
ท ำแล้วและ
ก ำลังศึกษำต่อ

ระยะเวลำท่ีได้งำนท ำ

ไม่ระบุ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามระดบัที่ตอ้งการศกึษาตอ่/คาดวา่จะศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:35:27]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 33 0 0 0 0 0 0 33 100

ภำคปกติ 8 0 0 0 0 0 0 8 100

ภำคสมทบ 25 0 0 0 0 0 0 25 100

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 7 0 0 0 0 0 0 7 100

   ภำคปกติ 3 0 0 0 0 0 0 3 100

       สาขาปฐพศีาสตร์ 3 0 0 0 0 0 0 3 100

   ภำคสมทบ 4 0 0 0 0 0 0 4 100

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 2 0 0 0 0 0 0 2 100

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 1 0 0 0 0 0 0 1 100

คณะบรหิำรธุรกิจ 10 0 0 0 0 0 0 10 100

   ภำคสมทบ 10 0 0 0 0 0 0 10 100

       สาขาบริหารธุรกจิ 10 0 0 0 0 0 0 10 100

คณะวิทยำศำสตร์ 2 0 0 0 0 0 0 2 100

   ภำคปกติ 2 0 0 0 0 0 0 2 100

       สาขาเคมปีระยุกต์ 2 0 0 0 0 0 0 2 100

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำน

ท ำแล้ว

ระดับท่ีต้องกำรศกึษำต่อ/คำดว่ำจะศึกษำต่อ
ปรญิญำตรี ปรญิญำโท ปรญิญำเอก อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำน

ท ำแล้ว

ระดับท่ีต้องกำรศกึษำต่อ/คำดว่ำจะศึกษำต่อ
ปรญิญำตรี ปรญิญำโท ปรญิญำเอก อื่นๆ

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 1 100

   ภำคปกติ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 1 0 0 0 0 0 0 1 100

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 6 0 0 0 0 0 0 6 100

   ภำคสมทบ 6 0 0 0 0 0 0 6 100

       สาขาบริหารการพัฒนา 6 0 0 0 0 0 0 6 100

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 2 0 0 0 0 0 0 2 100

   ภำคปกติ 2 0 0 0 0 0 0 2 100

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 2 0 0 0 0 0 0 2 100

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 5 0 0 0 0 0 0 5 100

   ภำคสมทบ 5 0 0 0 0 0 0 5 100

       สาขานเิทศศาสตร์ 5 0 0 0 0 0 0 5 100

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ก าลังศกึษาตอ่แยกตามระดับที่ตอ้งการศกึษาตอ่/คาดวา่จะศกึษาตอ่ [ขอ้มูล ณ วันที่ 28/5/2555 14:37:33]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

ภำคปกติ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 1 100

   ภำคปกติ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาพชืสวน 1 0 0 0 0 0 0 1 100

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีก ำลัง
ศึกษำต่อ

ระดับท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/คำดว่ำจะศกึษำต่อ

ปรญิญำตรี ปรญิญำโท ปรญิญำเอก อื่นๆ



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ไมม่งีานท าและไมไ่ดศ้กึษาตอ่แยกตามระดบัที่ตอ้งการศกึษาตอ่/คาดวา่จะศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:38:34]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 4 0 0 0 0 0 0 4 100

ภำคปกติ 3 0 0 0 0 0 0 3 100

ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 3 0 0 0 0 0 0 3 100

   ภำคปกติ 3 0 0 0 0 0 0 3 100

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 3 0 0 0 0 0 0 3 100

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 1 0 0 0 0 0 0 1 100

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาบริหารการพัฒนา 1 0 0 0 0 0 0 1 100

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีไม่มีงำนท ำ
และไม่ได้ศึกษำต่อ

ระดับท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/คำดว่ำจะศึกษำต่อ

ปรญิญำตรี ปรญิญำโท ปรญิญำเอก อื่นๆ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลังศกึษาตอ่แยกตามระดับที่ตอ้งการศกึษาตอ่/คาดวา่จะศกึษาตอ่ [ขอ้มูล ณ วันที่ 28/5/2555 14:39:37]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 0 0 0 0 1 100

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำแล้วและ

ก ำลังศึกษำต่อ

ระดับท่ีต้องกำรศึกษำต่อ/คำดว่ำจะศกึษำต่อ
ปรญิญำตรี ปรญิญำโท ปรญิญำเอก อื่นๆ



ตารางแสดงจ านวนบนัฑติทียั่งไมไ่ดท้ างาน แยกตามปญัหาในการหางานท าหลงัส าเร็จการศกึษา [ขอ้มลู ณ วันที ่28/5/2555 10:27:16]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 23 8 34.78 6 26.09 1 4.35 4 17.39 0 0 1 4.35 0 0 0 0 1 4.35 0 0 2 8.7

ภำคปกติ 15 6 40 5 33.33 0 0 1 6.67 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6.67 0 0 2 13.33

ภำคสมทบ 8 2 25 1 12.5 1 12.5 3 37.5 0 0 1 12.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 3 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีเมล็ดพันธุ์ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธรุกจิ 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 4 1 25 2 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25

   ภำคปกติ 4 1 25 2 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25

       สาขาเคมปีระยุกต์ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100

       สาขาเทคโนโลยีชวีภาพ 3 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 8 3 37.5 2 25 0 0 1 12.5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12.5 0 0 1 12.5

   ภำคปกติ 8 3 37.5 2 25 0 0 1 12.5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12.5 0 0 1 12.5

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 7 3 42.86 1 14.29 0 0 1 14.29 0 0 0 0 0 0 0 0 1 14.29 0 0 1 14.29

       สาขาวศิวกรรมการแปรรูปผลผลติเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะพฒันำกำรท่องเท่ียว 5 2 40 1 20 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 5 2 40 1 20 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 5 2 40 1 20 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ไม่มีปัญหำ ไม่ทรำบแหล่งงำน หำงำนท่ีถูกใจไม่ได้
ต้องสอบจงึไม่
อยำกสมัคร ขำดคนสนับสนุน

ขำดคนหรอืเงนิ
ค  ำประกัน

หน่วยงำนไม่
ต้องกำร เงนิเดอืนน้อย

สอบเข้ำท ำงำน
ไม่ได้ อืน่ๆ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

บัณฑิตท่ี
ยงัไม่ได้
ท ำงำน
และมิได้
ศึกษำต่อ

ปัญหำในกำรหำงำนท ำหลังส ำเร็จกำรศกึษำ

ไม่ระบุ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

ไม่มีปัญหำ ไม่ทรำบแหล่งงำน หำงำนท่ีถูกใจไม่ได้
ต้องสอบจงึไม่
อยำกสมัคร ขำดคนสนับสนุน

ขำดคนหรอืเงนิ
ค  ำประกัน

หน่วยงำนไม่
ต้องกำร เงนิเดอืนน้อย

สอบเข้ำท ำงำน
ไม่ได้ อืน่ๆ

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

บัณฑิตท่ี
ยงัไม่ได้
ท ำงำน
และมิได้
ศึกษำต่อ

ปัญหำในกำรหำงำนท ำหลังส ำเร็จกำรศกึษำ

ไม่ระบุ

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการผลติสุกร 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามปัญหาในการศกึษาตอ่ [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 14:54:44]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 33 3 9.09 16 48.48 1 3.03 0 0 2 6.06 11 33.33 0 0

ภำคปกติ 8 1 12.5 4 50 0 0 0 0 0 0 3 37.5 0 0

ภำคสมทบ 25 2 8 12 48 1 4 0 0 2 8 8 32 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 7 1 14.29 3 42.86 1 14.29 0 0 0 0 2 28.57 0 0

   ภำคปกติ 3 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 3 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33 0 0

   ภำคสมทบ 4 0 0 2 50 1 25 0 0 0 0 1 25 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ีด่นิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพฒันาภมูสิังคมอย่างย่ังยืน 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 10 0 0 4 40 0 0 0 0 2 20 4 40 0 0

   ภำคสมทบ 10 0 0 4 40 0 0 0 0 2 20 4 40 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 10 0 0 4 40 0 0 0 0 2 20 4 40 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 2 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

   ภำคปกติ 2 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 2 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ปญัหำในกำรศึกษำต่อ

ไม่ระบุ ไม่มีปญัหำ
ขอ้มูลสถำนท่ีศึกษำต่อ

ไม่เพียงพอ
ขำดคุณสมบติัในกำร

สมัครเรยีน
ขำดควำมรูพ้ื้นฐำนใน

กำรศึกษำต่อ ขำดแคลนเงินทุน อื่นๆ

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ปญัหำในกำรศึกษำต่อ

ไม่ระบุ ไม่มีปญัหำ
ขอ้มูลสถำนท่ีศึกษำต่อ

ไม่เพียงพอ
ขำดคุณสมบติัในกำร

สมัครเรยีน
ขำดควำมรูพ้ื้นฐำนใน

กำรศึกษำต่อ ขำดแคลนเงินทุน อื่นๆ

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 6 0 0 5 83.33 0 0 0 0 0 0 1 16.67 0 0

   ภำคสมทบ 6 0 0 5 83.33 0 0 0 0 0 0 1 16.67 0 0

       สาขาบริหารการพฒันา 6 0 0 5 83.33 0 0 0 0 0 0 1 16.67 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน้ ำ 2 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

   ภำคปกติ 2 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 2 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสือ่สำร 5 2 40 1 20 0 0 0 0 0 0 2 40 0 0

   ภำคสมทบ 5 2 40 1 20 0 0 0 0 0 0 2 40 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 5 2 40 1 20 0 0 0 0 0 0 2 40 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้ทีก่ าลังศึกษาต่อแยกตามปัญหาในการศึกษาต่อ [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 14:56:20]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคปกติ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาพชืสวน 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ขำดควำมรู้พื้นฐำนใน
กำรศกึษำต่อ

ขำดแคลน
เงนิทุน อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ี

ก ำลังศกึษำต่อ

ปญัหำในกำรศึกษำต่อ

ไม่ระบุ ไม่มปีญัหำ
ข้อมูลสถำนท่ีศึกษำต่อไม่

เพยีงพอ
ขำดคุณสมบติัในกำร

สมัครเรยีน



ตารางแสดงจ านวนผู้ทีไ่มม่งีานท าและไมไ่ดศ้กึษาตอ่แยกตามปัญหาในการศกึษาตอ่ [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 14:55:51]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 4 0 0 2 50 1 25 0 0 0 0 0 0 1 25

ภำคปกติ 3 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33

ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอตุสำหกรรมเกษตร 3 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 3 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 3 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 1 33.33

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพฒันา 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ไม่มีปญัหำ
ขอ้มูลสถำนท่ีศึกษำต่อไม่

เพียงพอ
ขำดคุณสมบติัในกำร

สมัครเรยีน
ขำดควำมรูพ้ื้นฐำนใน

กำรศึกษำต่อ ขำดแคลนเงินทุน อื่นๆ

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้ท่ีไม่มี
งำนท ำและ
ไม่ไดศึ้กษำต่อ

ปญัหำในกำรศึกษำต่อ

ไม่ระบุ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามปญัหาในการศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:55:20]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ขำดควำมรู้พื้นฐำนใน
กำรศึกษำต่อ ขำดแคลนเงนิทุน อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว
และก ำลัง
ศกึษำต่อ

ปัญหำในกำรศึกษำต่อ

ไม่ระบุ ไม่มปีัญหำ
ข้อมูลสถำนท่ีศึกษำ
ต่อไม่เพยีงพอ

ขำดคุณสมบัติในกำร
สมัครเรยีน



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามปจัจัยทีช่ว่ยใหไ้ดง้านท า [ขอ้มลู ณ วันที ่28/5/2555 14:29:35]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 84 47 55.95 18 21.43 3 3.57 0 0 9 10.71 3 3.57 2 2.38 2 2.38

ภำคปกติ 21 15 71.43 5 23.81 0 0 0 0 1 4.76 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 63 32 50.79 13 20.63 3 4.76 0 0 8 12.7 3 4.76 2 3.17 2 3.17

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 16 11 68.75 3 18.75 0 0 0 0 2 12.5 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 4 1 25 2 50 0 0 0 0 1 25 0 0 0 0 0 0

       สาขาปฐพีศาสตร์ 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0

       สาขาพืชศาสตร์(พืชไร่) 2 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 12 10 83.33 1 8.33 0 0 0 0 1 8.33 0 0 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ีด่นิและการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 2 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภมูสิงัคมอย่างย่ังยืน 9 9 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 34 16 47.06 8 23.53 1 2.94 0 0 5 14.71 1 2.94 2 5.88 1 2.94

   ภำคสมทบ 34 16 47.06 8 23.53 1 2.94 0 0 5 14.71 1 2.94 2 5.88 1 2.94

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 16 47.06 8 23.53 1 2.94 0 0 5 14.71 1 2.94 2 5.88 1 2.94

คณะวิทยำศำสตร์ 3 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

สถำบันท่ีจบ
กำรศึกษำ

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ปัจจยัท่ีชว่ยให้ได้งำนท ำ

ประสบกำรณ์ท ำงำน บุคลกิ

พนักงำนองค์กำร
ต่ำงประเทศ/ระหว่ำง

ประเทศไม่ระบุ ควำมรู้ในวิชำชพี
ผลงำนขณะเรยีน/

ท ำงำน อืน่ๆ

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

สถำบันท่ีจบ
กำรศึกษำ

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ปัจจยัท่ีชว่ยให้ได้งำนท ำ

ประสบกำรณ์ท ำงำน บุคลกิ

พนักงำนองค์กำร
ต่ำงประเทศ/ระหว่ำง

ประเทศไม่ระบุ ควำมรู้ในวิชำชพี
ผลงำนขณะเรยีน/

ท ำงำน อืน่ๆ

   ภำคปกติ 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 3 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 3 75 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 4 3 75 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25 0 0 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 3 75 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25 0 0 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 7 77.78 2 22.22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 9 7 77.78 2 22.22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 7 77.78 2 22.22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสือ่สำร 10 0 0 4 40 2 20 0 0 2 20 1 10 0 0 1 10

   ภำคสมทบ 10 0 0 4 40 2 20 0 0 2 20 1 10 0 0 1 10

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 0 0 4 40 2 20 0 0 2 20 1 10 0 0 1 10

คณะสตัวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการผลติสกุร 3 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลังศกึษาตอ่แยกตามปัจจัยทีช่่วยใหไ้ดง้านท า [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 14:30:19]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ควำมรูใ้นวิชำชพี ผลงำนขณะเรยีน/ท ำงำน สถำบนัท่ีจบกำรศึกษำ ประสบกำรณ์ท ำงำน บคุลกิ

พนกังำนองค์กำร
ต่ำงประเทศ/ระหว่ำง

ประเทศ อื่นๆ

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มงีำน
ท ำแลว้และ
ก ำลงัศึกษำต่อ

ปจัจัยท่ีชว่ยให้ไดง้ำนท ำ

ไม่ระบุ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้ ที่ตอ้งการศกึษาตอ่แยกตามประเภทสถาบนัที่ตอ้งการศกึษา [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:43:41]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 33 23 69.7 2 6.06 8 24.24

ภำคปกติ 8 6 75 0 0 2 25

ภำคสมทบ 25 17 68 2 8 6 24

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 7 6 85.71 0 0 1 14.29

   ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 1 33.33

       สาขาปฐพศีาสตร์ 3 2 66.67 0 0 1 33.33

   ภำคสมทบ 4 4 100 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 2 2 100 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 1 1 100 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 1 1 100 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 10 6 60 1 10 3 30

   ภำคสมทบ 10 6 60 1 10 3 30

       สาขาบริหารธุรกจิ 10 6 60 1 10 3 30

คณะวิทยำศำสตร์ 2 1 50 0 0 1 50

   ภำคปกติ 2 1 50 0 0 1 50

       สาขาเคมปีระยุกต์ 2 1 50 0 0 1 50

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 1 1 100 0 0 0 0

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มงีำนท ำ
แล้ว ท่ีต้องกำร

ศึกษำต่อ

ประเภทของสถำบันท่ีต้องกำรศึกษำ

เอกชน รัฐบำล ต่ำงประเทศ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มงีำนท ำ
แล้ว ท่ีต้องกำร

ศึกษำต่อ

ประเภทของสถำบันท่ีต้องกำรศึกษำ

เอกชน รัฐบำล ต่ำงประเทศ

   ภำคปกติ 1 1 100 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 1 1 100 0 0 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 6 2 33.33 1 16.67 3 50

   ภำคสมทบ 6 2 33.33 1 16.67 3 50

       สาขาบริหารการพัฒนา 6 2 33.33 1 16.67 3 50

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 2 2 100 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 2 100 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 2 2 100 0 0 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 5 5 100 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 5 5 100 0 0 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 5 5 100 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ก าลงัศกึษาตอ่แยกตามประเภทสถาบนัที่ตอ้งการศกึษา [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:46:01]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 1 100 0 0 0 0

ภำคปกติ 1 1 100 0 0 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 1 1 100 0 0 0 0

   ภำคปกติ 1 1 100 0 0 0 0

       สาขาพชืสวน 1 1 100 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีก ำลัง
ศกึษำต่อ

ประเภทของสถำบันท่ีต้องกำรศกึษำ
เอกชน รัฐบำล ต่ำงประเทศ



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ไมม่งีานท าและไมไ่ดศ้กึษาตอ่แยกตามประเภทสถาบนัที่ตอ้งการศกึษา [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:45:24]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 4 3 75 0 0 1 25

ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 1 33.33

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 3 2 66.67 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 1 33.33

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 3 2 66.67 0 0 1 33.33

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 1 1 100 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 1 1 100 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ีไม่มงีำนท ำและ

ไม่ได้ศึกษำต่อ

ประเภทของสถำบันท่ีต้องกำรศึกษำ
เอกชน รัฐบำล ต่ำงประเทศ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามประเภทสถาบนัที่ตอ้งการศกึษา [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:44:34]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 1 100 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 1 100 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 1 100 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มงีำนท ำแล้ว
และก ำลังศึกษำต่อ

ประเภทของสถำบันท่ีต้องกำรศึกษำ

เอกชน รัฐบำล ต่ำงประเทศ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามประเภทงานทีท่ า [ขอ้มลู ณ วันที ่28/5/2555 10:08:35]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 84 1 1.19 42 50 3 3.57 24 28.57 5 5.95 2 2.38 7 8.33

ปกติ 21 1 4.76 8 38.1 0 0 8 38.1 1 4.76 1 4.76 2 9.52

สมทบ 63 0 0 34 53.97 3 4.76 16 25.4 4 6.35 1 1.59 5 7.94

ผลติกรรมกำรเกษตร 16 0 0 12 75 0 0 3 18.75 0 0 1 6.25 0 0

   ภำคปกติ 4 0 0 2 50 0 0 2 50 0 0 0 0 0 0

       สาขาปฐพีศาสตร์ 2 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาพืชศาสตร์(พืชไร่) 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 12 0 0 10 83.33 0 0 1 8.33 0 0 1 8.33 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ีด่นิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 2 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภมูสิงัคมอย่างย่ังยืน 9 0 0 7 77.78 0 0 1 11.11 0 0 1 11.11 0 0

บรหิำรธุรกิจ 34 0 0 16 47.06 2 5.88 12 35.29 2 5.88 0 0 2 5.88

   ภำคสมทบ 34 0 0 16 47.06 2 5.88 12 35.29 2 5.88 0 0 2 5.88

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 0 0 16 47.06 2 5.88 12 35.29 2 5.88 0 0 2 5.88

วิทยำศำสตร์ 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 0 0 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 0 0 0 0 1 33.33

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 0 0 0 0 1 33.33

วิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0

พนักงำนองคกืำร
ต่ำงประเทศ/ระหว่ำง

ประเทศ อืน่ๆ
คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ประเภทงำนท่ีท ำ

ไม่ระบุ
ขำ้รำชกำร/เจำ้หน้ำท่ี
หน่วยงำนของรัฐ รัฐวิสำหกิจ

พนักงำนบรษิัท/องค์กร
ธุรกิจเอกชน

ด ำเนินธุรกิจอสิระ/เจำ้ของ
กิจกำร

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

พนักงำนองคกืำร
ต่ำงประเทศ/ระหว่ำง

ประเทศ อืน่ๆ
คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแลว้

ประเภทงำนท่ีท ำ

ไม่ระบุ
ขำ้รำชกำร/เจำ้หน้ำท่ี
หน่วยงำนของรัฐ รัฐวิสำหกิจ

พนักงำนบรษิัท/องค์กร
ธุรกิจเอกชน

ด ำเนินธุรกิจอสิระ/เจำ้ของ
กิจกำร

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0

พัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 3 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0

เศรษฐศำสตร์ 4 0 0 3 75 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 4 0 0 3 75 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 0 0 3 75 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0

เทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 1 11.11 5 55.56 0 0 1 11.11 0 0 1 11.11 1 11.11

   ภำคปกติ 9 1 11.11 5 55.56 0 0 1 11.11 0 0 1 11.11 1 11.11

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 1 11.11 5 55.56 0 0 1 11.11 0 0 1 11.11 1 11.11

สำรสนเทศและกำรสือ่สำร 10 0 0 4 40 0 0 2 20 1 10 0 0 3 30

   ภำคสมทบ 10 0 0 4 40 0 0 2 20 1 10 0 0 3 30

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 0 0 4 40 0 0 2 20 1 10 0 0 3 30

สตัวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0

       สาขาการผลติสกุร 3 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี

     หลกัสตูร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลังศกึษาตอ่แยกตามประเภทงานทีท่ า [ขอ้มลู ณ วันที ่28/5/2555 10:13:05]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

สมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

บรหิำรธุรกิจ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ด ำเนนิธุรกิจอสิระ/เจ้ำของ
กิจกำร

พนกังำนองคกืำร
ต่ำงประเทศ/ระหว่ำง

ประเทศ อื่นๆ

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มีงำน
ท ำแลว้และ
ก ำลงัศึกษำต่อ

ประเภทงำนท่ีท ำ

ไม่ระบุ
ขำ้รำชกำร/เจ้ำหนำ้ท่ี
หนว่ยงำนของรัฐ รัฐวิสำหกิจ

พนกังำนบริษัท/องค์กร
ธุรกิจเอกชน



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามการท างาน ตรง/ไมต่รง สาขา [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:22:09]

จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 84 68 80.95 16 19.05

ภำคปกติ 21 20 95.24 1 4.76

ภำคสมทบ 63 48 76.19 15 23.81

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 16 14 87.5 2 12.5

   ภำคปกติ 4 4 100 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 2 2 100 0 0

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 2 2 100 0 0

   ภำคสมทบ 12 10 83.33 2 16.67

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 1 100

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 2 2 100 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 9 8 88.89 1 11.11

คณะบรหิำรธุรกิจ 34 28 82.35 6 17.65

   ภำคสมทบ 34 28 82.35 6 17.65

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 28 82.35 6 17.65

คณะวิทยำศำสตร์ 3 2 66.67 1 33.33

   ภำคปกติ 3 2 66.67 1 33.33

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 2 66.67 1 33.33

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำ

แล้ว

กำรท ำงำนตรง/ไม่ตรง กับสำขำท่ีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ

ตรง (หรอืเก่ียวข้อง) ไม่ตรง(หรอืไม่เก่ียวข้อง)

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำ

แล้ว

กำรท ำงำนตรง/ไม่ตรง กับสำขำท่ีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ

ตรง (หรอืเก่ียวข้อง) ไม่ตรง(หรอืไม่เก่ียวข้อง)

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 2 100 0 0

   ภำคปกติ 2 2 100 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 2 100 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 1 33.33 2 66.67

   ภำคสมทบ 3 1 33.33 2 66.67

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 1 33.33 2 66.67

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 2 50 2 50

   ภำคสมทบ 4 2 50 2 50

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 2 50 2 50

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 9 100 0 0

   ภำคปกติ 9 9 100 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 9 100 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 10 7 70 3 30

   ภำคสมทบ 10 7 70 3 30

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 7 70 3 30

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 3 100 0 0

   ภำคปกติ 3 3 100 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำ

แล้ว

กำรท ำงำนตรง/ไม่ตรง กับสำขำท่ีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ

ตรง (หรอืเก่ียวข้อง) ไม่ตรง(หรอืไม่เก่ียวข้อง)

       สาขาการผลติสุกร 3 3 100 0 0



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามการท างาน ตรง/ไมต่รง สาขา [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:23:03]

จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 1 100 0 0

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 1 100 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 1 100 0 0

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำแล้วและก ำลัง

ศึกษำต่อ

กำรท ำงำนตรง/ไม่ตรง กับสำขำท่ีบัณฑิตส ำเร็จกำรศึกษำ
ตรง (หรอืเก่ียวข้อง) ไม่ตรง(หรอืไม่เก่ียวข้อง)

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามความสามารถพเิศษที่ชว่ยให้ไดง้านท า [ขอ้มูล ณ วันที่ 28/5/2555 14:26:13]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 84 25 29.76 4 4.76 32 38.1 2 2.38 1 1.19 2 2.38 1 1.19 17 20.24

ภำคปกติ 21 11 52.38 0 0 3 14.29 0 0 0 0 0 0 0 0 7 33.33

ภำคสมทบ 63 14 22.22 4 6.35 29 46.03 2 3.17 1 1.59 2 3.17 1 1.59 10 15.87

คณะผลิตกรรมกำรเกษตร 16 6 37.5 0 0 3 18.75 0 0 1 6.25 1 6.25 0 0 5 31.25

   ภำคปกติ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100

       สาขาปฐพศีาสตร์ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100

   ภำคสมทบ 12 6 50 0 0 3 25 0 0 1 8.33 1 8.33 0 0 1 8.33

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิงัคมอย่างย่ังยืน 9 6 66.67 0 0 0 0 0 0 1 11.11 1 11.11 0 0 1 11.11

คณะบรหิำรธรุกิจ 34 5 14.71 2 5.88 19 55.88 1 2.94 0 0 1 2.94 0 0 6 17.65

   ภำคสมทบ 34 5 14.71 2 5.88 19 55.88 1 2.94 0 0 1 2.94 0 0 6 17.65

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 5 14.71 2 5.88 19 55.88 1 2.94 0 0 1 2.94 0 0 6 17.65

คณะวิทยำศำสตร์ 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33.33

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33.33

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะพฒันำกำรท่องเท่ียว 3 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ด้ำนกิจกรรมสันทนำ
กำร

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

ควำมสำมำรถพเิศษท่ีช่วยให้ได้งำนท ำ

ด้ำนศิลปะ ด้ำนกีฬำ
ด้ำนนำฏศิลป/์ดนตรี

ขับร้องไม่ระบุ ด้ำนภำษำต่ำงประเทศ ด้ำนกำรใช้คอมพวิเตอร์ อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

ด้ำนกิจกรรมสันทนำ
กำร

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

ควำมสำมำรถพเิศษท่ีช่วยให้ได้งำนท ำ

ด้ำนศิลปะ ด้ำนกีฬำ
ด้ำนนำฏศิลป/์ดนตรี

ขับร้องไม่ระบุ ด้ำนภำษำต่ำงประเทศ ด้ำนกำรใช้คอมพวิเตอร์ อื่นๆ

   ภำคสมทบ 3 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 1 25 0 0 1 25 1 25 0 0 0 0 1 25 0 0

   ภำคสมทบ 4 1 25 0 0 1 25 1 25 0 0 0 0 1 25 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 1 25 0 0 1 25 1 25 0 0 0 0 1 25 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 5 55.56 0 0 3 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11.11

   ภำคปกติ 9 5 55.56 0 0 3 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11.11

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 5 55.56 0 0 3 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11.11

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 10 2 20 1 10 4 40 0 0 0 0 0 0 0 0 3 30

   ภำคสมทบ 10 2 20 1 10 4 40 0 0 0 0 0 0 0 0 3 30

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 2 20 1 10 4 40 0 0 0 0 0 0 0 0 3 30

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33.33

       สาขาการผลติสกุร 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33.33

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มีงานท าแล้วและก าลังศึกษาต่อแยกตามความสามารถพเิศษทีช่ว่ยใหไ้ด้งานท า [ขอ้มูล ณ วันที ่28/5/2555 14:26:51]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ด้ำน
ภำษำต่ำงประเทศ

ด้ำนกำรใช้
คอมพวิเตอร์

ด้ำนกิจกรรมสันทนำ
กำร ด้ำนศลิปะ ด้ำนกีฬำ

ด้ำนนำฏศลิป์/ดนตรี
ขับร้อง อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว
และก ำลัง
ศึกษำต่อ

ควำมสำมำรถพเิศษท่ีช่วยให้ได้งำนท ำ

ไม่ระบุ



ตารางแสดงจ านวนผู้มีงานท าแล้วแยกตามความรู้สึกที่มีต่องานที่ท า [ขอ้มูล ณ วนัที่ 28/5/2555 10:32:50]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 84 54 30 11 13.1 2 2.38 1 1.19 2 2.38 1 1.19 3 3.57 10 11.9 0 0

ภำคปกติ 21 12 9 5 23.81 2 9.52 0 0 0 0 0 0 1 4.76 1 4.76 0 0

ภำคสมทบ 63 42 21 6 9.52 0 0 1 1.59 2 3.17 1 1.59 2 3.17 9 14.29 0 0

คณะผลิตกรรมกำรเกษตร 16 14 2 1 6.25 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6.25 0 0 0 0

   ภำคปกติ 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25 0 0 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 50 0 0 0 0

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 12 11 1 1 8.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิงัคมอย่างย่ังยืน 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธรุกิจ 34 21 13 4 11.76 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.94 8 23.53 0 0

   ภำคสมทบ 34 21 13 4 11.76 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.94 8 23.53 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 21 13 4 11.76 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.94 8 23.53 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 3 1 2 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 1 2 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 1 2 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 1 1 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 2 1 1 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 1 1 0 0 1 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะพฒันำกำรท่องเท่ียว 3 2 1 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 3 2 1 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้
มีงำนท ำ
แล้ว พอใจ ไม่พอใจ

สำเหตุท่ีไม่พอใจ

ไม่ระบุ ระบบงำนไม่ดี ผู้ร่วมงำนไม่ดี ขำดควำมม่ันคง ขำดควำมก้ำวหน้ำ อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

ไม่ได้ใช้ควำมรู้ท่ี
เรียนมำ ค่ำตอบแทนต่ ำ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้
มีงำนท ำ
แล้ว พอใจ ไม่พอใจ

สำเหตุท่ีไม่พอใจ

ไม่ระบุ ระบบงำนไม่ดี ผู้ร่วมงำนไม่ดี ขำดควำมม่ันคง ขำดควำมก้ำวหน้ำ อื่นๆ
ไม่ได้ใช้ควำมรู้ท่ี

เรียนมำ ค่ำตอบแทนต่ ำ

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 2 1 0 0 0 0 1 33.33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 2 2 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 4 2 2 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 2 2 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 4 5 4 44.44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11.11 0 0

   ภำคปกติ 9 4 5 4 44.44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11.11 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 4 5 4 44.44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11.11 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 10 6 4 1 10 0 0 0 0 0 0 1 10 1 10 1 10 0 0

   ภำคสมทบ 10 6 4 1 10 0 0 0 0 0 0 1 10 1 10 1 10 0 0

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 6 4 1 10 0 0 0 0 0 0 1 10 1 10 1 10 0 0

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการผลติสกุร 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามความรู้สกึที่มตีอ่งานที่ท า [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:36:28]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลยัแม่โจ้ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

ไม่ได้ใชค้วำมรู้ท่ี
เรยีนมำ ค่ำตอบแทนต่ ำ ขำดควำมม่ันคง ขำดควำมก้ำวหน้ำ อืน่ๆ

     หลกัสตูร2ปี

คณะ/หลกัสตูร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มีงำนท ำ
แลว้และก ำลงั
ศึกษำต่อ พอใจ ไม่พอใจ

สำเหตุท่ีไม่พอใจ

ไม่ระบุ ระบบงำนไม่ดี ผู้ร่วมงำนไม่ดี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามระดบัความรู้ที่น าไปประยุกตใ์ชใ้นการท างาน [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:55:11]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 84 5 5.95 22 26.19 27 32.14 20 23.81 10 11.9 0 0

ภำคปกติ 21 3 14.29 6 28.57 7 33.33 3 14.29 2 9.52 0 0

ภำคสมทบ 63 2 3.17 16 25.4 20 31.75 17 26.98 8 12.7 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 16 0 0 6 37.5 8 50 2 12.5 0 0 0 0

   ภำคปกติ 4 0 0 2 50 2 50 0 0 0 0 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0

       สาขาพชืศาสตร์(พชืไร่) 2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 12 0 0 4 33.33 6 50 2 16.67 0 0 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
อย่างย่ังยืน 2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 9 0 0 2 22.22 5 55.56 2 22.22 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 34 2 5.88 7 20.59 9 26.47 9 26.47 7 20.59 0 0

   ภำคสมทบ 34 2 5.88 7 20.59 9 26.47 9 26.47 7 20.59 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 34 2 5.88 7 20.59 9 26.47 9 26.47 7 20.59 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 3 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 0 0

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

ระดับควำมรู้ท่ีน ำไปประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำน

ไม่ระบุ มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

น้อยท่ีสุด



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

ระดับควำมรู้ท่ีน ำไปประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำน

ไม่ระบุ มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด

   ภำคปกติ 3 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 0 0

       สาขาเคมปีระยุกต์ 3 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0

   ภำคปกติ 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 3 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 3 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 3 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0

คณะเศรษฐศำสตร์ 4 0 0 1 25 1 25 1 25 1 25 0 0

   ภำคสมทบ 4 0 0 1 25 1 25 1 25 1 25 0 0

       สาขาเศรษฐศาสตร์สหกรณ์ 4 0 0 1 25 1 25 1 25 1 25 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 9 1 11.11 2 22.22 4 44.44 1 11.11 1 11.11 0 0

   ภำคปกติ 9 1 11.11 2 22.22 4 44.44 1 11.11 1 11.11 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 9 1 11.11 2 22.22 4 44.44 1 11.11 1 11.11 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 10 0 0 3 30 4 40 3 30 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 10 0 0 3 30 4 40 3 30 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

ระดับควำมรู้ท่ีน ำไปประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำน

ไม่ระบุ มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด

       สาขานเิทศศาสตร์ 10 0 0 3 30 4 40 3 30 0 0 0 0

คณะสัตวศำสตร์และเทคโนโลยี 3 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 0 0

   ภำคปกติ 3 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 0 0

       สาขาการผลติสุกร 3 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามระดบัความรู้ที่น าไปประยุกตใ์ชใ้นการท างาน [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 10:55:57]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มีงำนท ำแล้วและ

ก ำลังศึกษำต่อ

ระดับควำมรู้ท่ีน ำไปประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำน
ไม่ระบุ มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้แยกตามเหตผุลที่ท าใหต้ดัสนิใจศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:48:21]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 33 13 39.39 3 9.09 4 12.12 12 36.36 1 3.03

ภำคปกติ 8 3 37.5 0 0 0 0 5 62.5 0 0

ภำคสมทบ 25 10 40 3 12 4 16 7 28 1 4

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 7 2 28.57 1 14.29 0 0 4 57.14 0 0

   ภำคปกติ 3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0

       สาขาปฐพศีาสตร์ 3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0

   ภำคสมทบ 4 1 25 1 25 0 0 2 50 0 0

       สาขาสง่เสริมการเกษตร 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

       สาขาการใชท้ี่ดนิและการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาตอิย่างย่ังยืน 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาการพัฒนาภูมสิังคมอย่างย่ังยืน 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 10 2 20 2 20 3 30 3 30 0 0

   ภำคสมทบ 10 2 20 2 20 3 30 3 30 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 10 2 20 2 20 3 30 3 30 0 0

คณะวิทยำศำสตร์ 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

   ภำคปกติ 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

เหตุผลท่ีท ำให้ตัดสนิใจศึกษำต่อ

ไม่ระบุ
เป็นควำมต้องกำรของบดิำ
มำรดำ/หรอืผู้ปกครอง ท ำงำนวุฒสิูงกว่ำป.ตรี ได้รับทุนกำรศกึษำต่อ อื่นๆ

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้มี
งำนท ำแล้ว

เหตุผลท่ีท ำให้ตัดสนิใจศึกษำต่อ

ไม่ระบุ
เป็นควำมต้องกำรของบดิำ
มำรดำ/หรอืผู้ปกครอง ท ำงำนวุฒสิูงกว่ำป.ตรี ได้รับทุนกำรศกึษำต่อ อื่นๆ

       สาขาเคมปีระยุกต์ 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

   ภำคปกติ 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 6 4 66.67 0 0 1 16.67 1 16.67 0 0

   ภำคสมทบ 6 4 66.67 0 0 1 16.67 1 16.67 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 6 4 66.67 0 0 1 16.67 1 16.67 0 0

คณะเทคโนโลยกีำรประมงและทรัพยำกรทำงน  ำ 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

   ภำคปกติ 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

       สาขาเทคโนโลยีการประมง 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0

คณะสำรสนเทศและกำรสื่อสำร 5 3 60 0 0 0 0 1 20 1 20

   ภำคสมทบ 5 3 60 0 0 0 0 1 20 1 20

       สาขานเิทศศาสตร์ 5 3 60 0 0 0 0 1 20 1 20

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ก าลงัศกึษาตอ่แยกตามเหตผุลที่ท าใหต้ดัสนิใจศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:50:05]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

ภำคปกติ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

คณะผลติกรรมกำรเกษตร 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคปกติ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาพชืสวน 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ
จ ำนวนผู้ท่ี

ก ำลังศึกษำต่อ

เหตุผลท่ีท ำให้ตัดสนิใจศึกษำต่อ

ไม่ระบุ
เป็นควำมต้องกำรของบดิำมำรดำ/

หรอืผู้ปกครอง ท ำงำนวุฒสิูงกว่ำป.ตรี ได้รับทุนกำรศึกษำต่อ อื่นๆ



ตารางแสดงจ านวนผู้ที่ไมม่งีานท าและไมไ่ดศ้กึษาตอ่แยกตามเหตผุลที่ท าใหต้ดัสนิใจศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:49:35]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25

ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 1 33.33

ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

คณะวิศวกรรมและอุตสำหกรรมเกษตร 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 1 33.33

   ภำคปกติ 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 1 33.33

       สาขาเทคโนโลยีทางอาหาร 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 1 33.33

คณะพัฒนำกำรท่องเท่ียว 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารการพัฒนา 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้ท่ีไม่มงีำน
ท ำและไม่ได้ศึกษำ

ต่อ

เหตุผลท่ีท ำให้ตัดสนิใจศึกษำต่อ

ไม่ระบุ
เป็นควำมต้องกำรของบดิำ
มำรดำ/หรอืผู้ปกครอง ท ำงำนวุฒสิูงกว่ำป.ตรี

ได้รับทุนกำรศกึษำ
ต่อ อื่นๆ



ตารางแสดงจ านวนผู้มงีานท าแลว้และก าลงัศกึษาตอ่แยกตามเหตผุลที่ท าใหต้ดัสนิใจศกึษาตอ่ [ขอ้มลู ณ วันที่ 28/5/2555 14:49:04]

จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน % จ ำนวน %

มหำวิทยำลัยแม่โจ้ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

คณะบรหิำรธุรกิจ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

   ภำคสมทบ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

       สาขาบริหารธุรกจิ 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0

     หลักสูตร2ปี

คณะ/หลักสูตร/สำขำวิชำ

จ ำนวนผู้มีงำนท ำ
แล้วและก ำลัง
ศึกษำต่อ

เหตุผลท่ีท ำให้ตัดสนิใจศึกษำต่อ

ไม่ระบุ
เป็นควำมต้องกำรของบดิำมำรดำ/

หรอืผู้ปกครอง ท ำงำนวุฒิสูงกว่ำป.ตรี ได้รับทุนกำรศึกษำต่อ อื่นๆ


